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Завдання навчання

Керуючись технічною документацією, уміти готувати до роботи (переведення в бойове положення, орієнтування) прилади артилерійської розвідки та переводити їх в похідне положення. 
В результаті вивчення модуля громадяни повинні 

Знати, вміти:

Керуючись технічною документацією, уміти проводити основні вивірки та перевірки приладів артилерійської розвідки.
Використовуючи прилади артилерійської розвідки, уміти вимірювати відстані, горизонтальні та вертикальні кути.
Діючи в складі підрозділу, на основі усвідомлення отриманого завдання та оцінки  обстановки уміти приймати рішення на розгортання командно-спостережного (спостережного) пункту, керувати його розгортанням і підготовкою до роботи в різних умовах обстановки.
Використовуючи формалізовані бланки та встановлені умовні позначення, скорочені написи, приладдя для графічних (письмових) робіт уміти розробляти та вести бойові графічні і текстові документи з артилерійської розвідки та обслуговування стрільби артилерії.
Використовуючи прилади артилерійської розвідки, уміти давати цілевказання різними способами.
Діючи в складі підрозділу, використовуючи прилади артилерійської розвідки, уміти ставити завдання підлеглим на засічку орієнтирів, цілей, реперів, розривів і проводити їх засічку особисто.
На основі отриманого бойового наказу (розпорядження) командира (начальника), діючи в складі підрозділу, уміти організовувати ведення розвідки в різних умовах обстановки, керувати роботою особового складу при її веденні та вести розвідку особисто.
На основі отриманого розпорядження (команди) командира (начальника), діючи в складі підрозділу і особисто, уміти організовувати і здійснювати обслуговування стрільби артилерії.
На підставі розкладу занять батареї уміти організовувати і проводити заняття
