Про висунення Яримбаша Дмитра Сергійовича, завідувача кафедри електричних машин Національного університету “Запорізька політехніка”, доктора технічних наук, професора на отримання іменної стипендії Верховної Ради України для молодих учених-докторів наук
Яримбаш Д. С. 03 квітня 1983 року народження, освіта вища – в 2005 р. закінчив Запорізький національний технічний університет. У 2008 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук, а в 2015 р. – доктора технічних наук. У 2012 р. йому присвоєно вчене звання доцент, а в 2019 р. – вчене звання професор.

З 2005 р. працює в Національному університеті “Запорізька політехніка” на посадах викладача-стажиста, викладача, асистента, старшого викладача, доцента, а з листопада 2015 р. на посаді завідувача кафедри електричних машин. За цей час зарекомендував себе відповідальним, висококваліфікованим та ініціативним фахівцем, ерудованим науковцем. Забезпечує освітній процес за освітніми програмами «Електричні машини і апарати» та «Електромеханічні (електротехнічні) системи та комплекси», лекційні та семінарські заняття проводить державною мовою на високому науково-теоретичному та методичному рівнях. Є гарантом освітньо-наукової програми підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка.
Має 100 публікацій, з них 77 наукового (зокрема: 66 статті у наукових фахових виданнях України та інших держав (із них 29 статті – у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних (Scopus, Web of Science, Science Index), 37 статей – у фахових виданнях України, 12 тез доповідей на конференціях та 2 патенти України на винахід) та 20 навчально-методичного характеру. Загальна кількість посилань на публікації автора складає 1013, h-індекс Google Shcolar = 19 (згідно баз даних Google Shcolar) та h-індекс SCOPUS = 9 (згідно баз даних SCOPUS).

Яримбаш Д.С. є лауреатом стипендії Президента України, лауреатом стипендії Кабінету міністрів України (2005 р.), лауреатом стипендії міського голови м. Запоріжжя (2002-2005 рр., 2016, 2017 рр.), дворазовим лауреатом премії ДТЕК Найкращому викладачу у номінації «За заслуги» (2014, 2016 рр.), лауреатом Конкурсу Запорізької обласної державної адміністрації для обдарованої молоді у галузі технічні науки серед молодих спеціалістів (2016 р.), лауреатом Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок. Дмитро Сергійович є головним редактором науко-технічного журналу «Електротехніка та електроенергетика», має подяку та грамоту МОНУ.
Усі наукові праці претендента за своєю актуальністю, ступенем новизни, обґрунтованістю та достовірністю висновків, науковою і практичною значущістю отриманих результатів, повнотою їх викладення, а також за оформленням відповідають вимогам, що висуваються до них, що свідчить про його здатність на належному науково-теоретичному та методичному рівнях опрацьовувати складні актуальні наукові проблеми, знаходити та обґрунтовувати шляхи, форми та методи їх розв’язання, у тому числі на фундаментальному та прикладному рівнях, йому притаманні ініціативна творча праця, прагнення до висунення оригінальних ідей. Претендент відзначається працьовитістю, вмінням поєднувати наукову роботу з адміністративною, які насамперед використовуються в освітньому процесі кафедри електричних машин Національного університету “Запорізька політехніка”.
Є керівником науково-дослідної роботи «Підвищення показників енергоефективності та надійності статичних електромагнітних пристроїв» (№ ДР  0118U100046) та науково-дослідної роботи «Підвищення ефективності та надійності електротехнічних систем перетворення змінного струму» (№ ДР 0117U003921). За результатами рейтингової системи оцінки діяльності науково-педагогічних працівників протягом 2015-2020 р.р. визнавався кращим викладачем кафедри. Постійно підвищує свої професійні знання. 
Щорічно проводить виховні заходи та профорієнтаційну роботу, керує науковими роботами здобувачів вищої освіти, залучає їх до участі в наукових дослідженнях і підготовки студентських наукових робіт і наукових статей у фахових виданнях.
Користується заслуженим авторитетом і повагою серед науково-педагогічних працівників і здобувачів вищої освіти. Приймає активну участь у громадському житті трудового колективу університету, обраний членом Вченої ради електротехнічного факультету, Вченої ради фізико-технічного інституту та Вченої ради Національного університету «Запорізька політехніка».

Враховуючи намір і здібність претендента виконувати актуальну та важливу наукову роботу пропонується висунення Яримбаша Дмитра Сергійовича, завідувача кафедри електричних, доктора технічних наук, професора на отримання іменної стипендії Верховної Ради України для молодих учених-докторів наук.

