Олійник Андрій Олександрович

[bookmark: _GoBack]Доктор технічних наук, доцент Олійник Андрій Олександрович працює на кафедрі програмних засобів з 2007 р., зокрема, на посаді доцента – з 2010 р. 
У 2014 році отримав вчене звання доцента кафедри програмних засобів. 
17 березня 2021 р. захистив докторську дисертацію у спеціалізованій вченій раді Д 64.052.01 Харківського національного університету радіоелектроніки.
Опублікував більше 300 наукових робіт, з яких більше 60 статей наукових фахових виданнях України, 66 публікацій, що індексуються у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз SCOPUS, більше 20 публікацій у Web of Science, декілька статей у зарубіжних наукових журналах, тези доповідей на міжнародних та всеукраїнських конференціях, патенти України на корисну модель, авторські свідоцтва на твір, посібники з грифом МОН. 
Бере участь як відповідальний виконавець науково-дослідних робіт, керує аспірантами кафедри програмних засобів. Брав активну участь при акредитації освітніх програм кафедри. Є гарантом освітньої програми «Інженерія програмного забезпечення». Є членом редколегії наукового журналу "Радіоелектроніка, інформатика, управління" (входить до наукометричної бази Web of Science).
За сумлінну працю Олійник А.О. неодноразово заохочувався подяками, нагороджувався грамотами та дипломами Запорізького національного технічного університету (Національного університету «Запорізька політехніка»); є стипендіатом Стипендії Кабінету Міністрів України для молодих учених (2009–2011 рр.), лауреатом Премії Верховної Ради України в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок (2010 р.), нагороджений Почесною грамотою департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації (2015 р.), Грамотою Районної адміністрації Запорізької міської ради по Олександрівському району (2016 р.), Почесною грамотою Виконавчого комітету Запорізької міської ради (2018 р.), Подякою Міністерства освіти і науки України (2020 р.).


