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Доктор історичних наук, професор Шаповалов Георгій Іванович працює на посаді професора кафедри українознавства та загальної мовної підготовки Національного університету «Запорізька політехніка» з 2001 р.
По закінченню Дніпропетровського державного університету у 1975 р. та отримання диплому спеціаліста за фахом «історик, викладач історії та суспільствознавства» працював на керівних посадах в Запорізькому обласному краєзнавчому музеї заступником директора з наукової роботи, а з 1976 р. і до 1996 р. – директором. 
Викладацьку роботу розпочав на історичному факультеті Запорізького педагогічного інституту у 1977 році працюючи на 0,5 ставки за сумісництвом. Після закінчення заочної аспірантури у Дніпропетровському державному університеті у 1984 р. здобув науковий ступінь кандидата історичних наук. У 1992 році став доцентом Запорізького національного університету.
Восени 1996 за конкурсом був призначений на посаду начальника обласного управління культури Запорізької обласної державної адміністрації. У грудні 1998 року він повертається на роботу в Запорізький обласний краєзнавчий музей на посаду директора на якій пропрацював до серпня 2015 року. Має значний досвід управлінської роботи в галузі науки, освіти і культури.
У 2001 р. захистив докторську дисертацію на тему «Судноплавство у духовному житті населення України (з найдавніших часів до кінця XIX ст.)» за спеціальністю «Історія України» (07.00.01).  З 2001 року працює на посаді доцента кафедри українознавства Запорізького національного технічного університету. З 2003 року - професор кафедри українознавства ЗНТУ, викладає дисципліни «Історія України» та «Історія української культури».
Має більше 330 публікацій, з яких п`ять монографії (дві з них без співавторів), 21 статтю у наукових фахових виданнях України, 10 публікацій за кордоном (Болгарія, Румунія, Польща, Росія).  Він є авторитетним дослідником історії державного герба  України. У 2001 р. він започаткував видання в Запоріжжі фахового (до 2016 р.) науково-теоретичного щорічника «Музейний вісник» у якому є відповідальним редактором.
Він є членом спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) історичних наук за спеціальностями «Історія України» та «Історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни»  Д 17.051.01 в Запорізькому національному університеті і вченої ради економіко-гуманітарного інституту ЗНТУ та Вченої ради Національного університету «Запорізька політехніка».  Регулярно виступає офіційним опонентом на захистах дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора та кандидата історичних наук у провідних вищих навчальних закладах та академічних установах України.
[bookmark: _GoBack]На протязі 2016-2021 років – голова державної екзаменаційної комісії з прийому іспитів магістрів і бакалаврів із спеціальності «Історія та археологія України» на історичному факультеті Запорізького національного університету.
Багато уваги він приділяє залученню студентської молоді до наукової роботи у якості керівника робіт. Його вихованці постійно займають призові місця у конкурсах Запорізької облдержадміністрації для обдарованої молоді у галузі «Історичне краєзнавство».

