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Доктор технічних наук, професор Шаломєєв Вадим Анатолійович працює на посаді завідуючого кафедри «Нарисної геометрії, інженерної та комп’ютерної графіки» Національного університету «Запорізька політехніка» з  2016р. 
По закінченню Запорізького машинобудівного інституту та отримання диплому спеціаліста за фахом «Ливарне виробництво чорних та кольорових металів», з 1984 по 1986 рік працював на кафедрі МіТЛВ на посадах інженера-дослідника, молодшого наукового співробітника. Після закінчення аспірантури у 1990 році захистив кандидатську дисертацію. Працював на посадах наукового співробітника, старшого наукового співробітника. У 1992 році отримав вчене звання старшого наукового співробітника.
На кафедрі НГІКГ почав працювати з 2011, у цьому ж році захистив докторську дисертацію. В 2012 році отримав звання доцента, в 2015 році отримав звання професора.
Має біля 200 наукових праць  (у тому числі які включені до міжнародних наукометричних баз, зокрема, 12 – до SCOPUS). Є співавтором 40 патентів Украіни та авторських свідоцтв, 4 монографій та 2 навчальних посібників. 
В якості керівника та відповідального виконавця виконує низку держбюджетних, госпдоговорних та кафедральних наукових договорів. Приймає активну участь у виконанні грантового проекту ЄС Erasmus+ 586114-EPP-1-2017-1-ES-EPPKA2-CBHE-JP BIOART. Студенти та аспіранти його керівництвом неоднарозово займали призові місця на міжнародних конкурсах наукових робіт в рамках цієї програми. Проходив стажування в провідних європейських університетах (Польща-2018р, Австрія-2019р, Бєльгія-2019р). Керує аспірантами кафедри фізичного матеріалознавства. Є членом межкафедрального семинару з попереднього захисту дисертацій, членом спеціалізованої вченої ради Д 17.052.01. та головою спеціалізованої вченої ради PhD ДФ 17.052.001.

