Ткаченко Алла Михайлівна

Доктор економічних наук, професор Ткаченко Алла Михайлівна працює завідувачем кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Запорізького національного технічного університету з 2016 р. 
Ткаченко А.М. є провідним фахівцем у галузі «Економіка». Після закінчення Львівського-торгового-економічного інституту з 1974  по 1985  роки працювала у Запорізькій Облспоживспілці на посадах старшого економіста, інструктора та старшого товарознавця. З 1985 по 1987 рік працювала бухгалтером кооперативу. З 1987 до 1995 року працювала начальником контрольно ревізійного сектору відділу робітничого постачання комбінату «Запоріжсталь». У 1995 році вступила до аспірантури  ЗНУ на денне відділення.  Після закінчення аспірантури у 1999 році захистила дисертацію та здобула +науковий ступінь кандидата економічних наук. До 2000 року працювала доцентом кафедри «Облік та аудит» ЗНУ. У 2000 році отримала вчене звання доцента та в цьому ж році була зарахована до докторантури Запорізької державної інженерної академії. У 2005 році захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук, а у 2006 році отримала вчене звання професора.
З 2004 року по 2013 рік працювала завідувачем кафедри «Економіки підприємства» ЗДІА. З 2013р. по 2015 рік працювала завідувачем кафедри «Менеджменту та фінансів» ДВНЗ Українського державного хіміко-технологічного університету. Наразі працює завідувачем кафедри «Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності» Запорізького національного технічного університету. 
Ткаченко А.М.  є заступником головного редактора фахового журналу категорії В (Економічний вісник ДВНЗ УДХТУ)  у галузі «Економіка», а також  членом спеціалізованих вчених рад із захисту дисертації на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук та експертом НАЗЯО за фаховими напрямами 073 та 076.
[bookmark: _GoBack]За час професійної діяльності професором Ткаченко А.М. підготовлено близько  25 кандидатів економічних наук  та двох докторів економічних наук, окрім того опубліковано 10 монографій, понад 200 наукових статей 8 навчальних посібників та понад 30 методичних вказівок. 
Постійно приймає участь у науково-практичних конференціях. Регулярно підвищує кваліфікацію. Зокрема проходила  стажування у Міжнародному університеті Шиллера 18-28 квітня 2017 (108 годин) м. Париж, Франція. 
Приймала участь у роботі багатьох спеціалізованих вчених рад в якості офіційного опонента при захисті кандидатських та докторських дисертацій.
З 2019 р. член журі всеукраїнського конкурсу студентських дипломних робіт.
Керує виконанням науково-дослідних робіт. Приймає участь у пілотному проекті Міністерства освіти і науки України, DUCO Innovation Israel, State North California University, University of Tartu Estonia, Tech Ukraine, StartapAmsterdam та Громадської організації «Платформа інноваційного партнерства» (YEPtm). 
Професійні інтереси: економічна безпека, інноваційно-інвестиційна діяльність, конкурентоспроможність та антикризове управління промисловим підприємством. 
Ткаченко А.М. проводить активну виховну роботу серед студентів Запорізького національного технічного університету. 

