Арабаджиєв Дмитро Юрійович

Доктор політичних наук, професор Арабаджиєв Дмитро Юрійович працює на посаді завідувача кафедри загальноправових та політичних наук НУ "Запорізька політехніка" з 18.11.2016 р. 
Освіта вища, закінчив  у 2002 році ЗДУ за спеціальністю “соціальна робота”, кваліфікація - соціолог (диплом з відзнакою). У 2005 році закінчив аспірантуру при кафедрі філософії Запорізького національного університету, спеціальність 09.00.03 соціальна філософія та філософія історії. У березні 2006 року захистив дисертацію на здобуття наукового ступеню кандидата політичних наук. У вересні 2012 року присвоєне вчене звання доцента кафедри соціальної роботи. У 2014 році захистив дисертацію доктора політичних наук. У січні 2021 року присвоєне вчене звання професора кафедри загальноправових та політичних наук.
             Має 34 публікацій, з них 29 наукових та 4 навчально-методичного характеру, у тому числі: наукові праці, що опубліковані у виданнях, які включено до науко-метричних баз Scopus – 2; Web of Science – 2; у наукових фахових виданнях з переліку МОН України – 21; 1 монографія та 2 колективних монографії та 1 навчальний посібник з грифом МОН України. У 2019 році отримав сертифікат, який підтверджує володіння іноземною мовою на рівні В2. 
Пройшов науково-педагогічне стажування та викладання лекцій для магістрів-політологів Університету Марії Складовської-Кюрі (м.Люблін, Польща, 2017) також стажування Латвія, Рига, 2017, Чехія, 2019, Англія, Ліверпуль, 2019.   
З 2015 року голова Запорізького представництва Всеукраїнської асоціації політичних наук. З 2016 по 2019 роки співголова Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при Запорізькій обласній державній адміністрації. У 2018-2019 роках - керівник проекту "Модель реформування адміністративно-територіального устрою та організації управління на районному рівні Дніпропетровської та Запорізької областей" (Центр політико-правових реформ/ Рада Європи).
Керує виконанням науково-дослідних робіт, аспірантами, на кафедрі програмних засобів. Під його керівництвом захищена кандидатська  дисертація. Протягом 2015-2021 років  здійснив сім  офіційних опонувань дисертацій на здобуття наукового ступеня (три докторських та три кандидатських та одна доктора філософії) з політичних наук. Є членом редколегії наукового фахового журналу "Politicus" (категорія "В"). 
[bookmark: _GoBack]Є представником конференції трудового колективу та членом вченої ради НУ «Запорізька політехніка». Є членом вченої ради Інституту управління та права, Є членом науково-методичної комісії юридичного факультету, гарантом ОП 052 «Політологія» на магістерському рівні та експертом НАЗЯВО.
Нагороджений Подякою Президента України (1999),  Подякою Держкому України у справах сім’ї та молоді (2002), Почесною грамотою виконкому Запорізької міськради (2001), Почесною грамотою Запорізької облдержадміністрації (2007), Почесними Грамотами Запорізького національного технічного університету(2013,2014), Подякою Міністерства освіти та науки України (2015), Грамотою Міністерства освіти та науки України (2018).
