З 2016 р. всі вузи України перейшли на підготовку наукових і науково-педагогічних кадрів у форматі доктора філософії (PhD). Це третій освітньо – науковий рівень вищої освіти, що передбачає здобуття особою теоретичних знань, умінь та інших компетентностей, достатніх для розв’язання  проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження.

Основною формою підготовки здобувачів ступеня доктора філософії на третьому

(освітньо – науковому) рівні вищої освіти є аспірантура, а з метою завершення роботи над науковими дослідженнями та оформлення їх результатів та/або для підготовки публікацій до захисту для здобуття ступеня доктора наук особа має право вступити до докторантури.

Право здійснювати підготовку здобувачів ступеня доктора філософії університет довів ліцензуванням протягом 2016-2021 рр. 16 спеціальностей на третьому (освітньо- науковому рівні). Набір в аспірантуру для отримання ступеня доктора філософії  у нашому університеті здійснюється за такими спеціальностями:

052-політологія;

073- менеджмент;

076-підприємництво,торгівля та біржова діяльність;

081-право;

105-прикладна фізика та наноматеріали;

122 -комп’ ютерні науки;

124- системний аналіз;

131- прикладна механіка;

132-матеріалознавство;

133-галузеве машинобудування;

134-авіаційна та ракетно-космічна техніка;

136-металургія;

141- електроенергетика,електротехніка та електромеханіка;

172- телекомунікації та радіотехніка;

192-будівництво та цивільна інженерія;

231- соціальна робота.


Планується вступ до аспірантури кожного року до 30 осіб до докторантури 2 особи

Одним з основних критеріїв ефективності підготовки науково-педагогічних кадрів є кількість захищених дисертацій в межах навчання в аспірантурі і перебування в докторантурі.Взагалі в 2021 році захищено 10 кандидатських і 9 докторських дисертацій,


Згідно з правилами прийому до аспірантури, докторантури, затвердженими Вченою радою  НУ  «Запорізька політехніка» у 2021 р.  конкурсний відбір та зарахування на навчання здійснювалось правилами прийому.

Були передбачені  наступні строки подання документів та зарахування:


Прийом документів з 16.08.2021- 31.08.2021 р.

           Вступні випробування з 01.09-07.09.21 р.

Зарахування до 15.09. 21 р.-за держзамовленням.
Прийом документів, вступні іспити та зарахування для здобуття вищої освіти за ступенем

доктора філософії на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб у НУ « Запорізька політехніка » здійснюється  двома хвилями:


1 хвиля:


прийом документів з 15.02. до 18.03.2021 р.

            вступні випробування з 22 по 31 .03.2021 р.


зарахування до аспірантури до 10.04.2021 р.


2 хвиля:


прийом документів з 16.08.2021 р. у декілька сесій

            вступні випробування з  01.09.2021 р. у декілька сесій


зарахування до аспірантури до 31.12.2021 р.

          У 2021 році НУ «Запорізька політехніка» було доведено 22 бюджетних місця:

21 денної форми навчання:  

1 місце  вечірньої форми навчання; 

1 місце в докторантуру.

В 2020 році був перший випуск аспірантів , які навчались за освітньою програмою. і могли захистити дисертацію  згідно з Порядком проведення експерименту і одержати диплом доктора філософії державного зразка без проходження процедури акредитації освітньо – наукової програми, на теперешній час аспірантам, які завершуватимуть підготовку будуть видані дипломи доктора філософії державного зразка тільки в разі, якщо освітньо – наукова програма, за якою здійснювалася їх підготовка, пройшла процедуру акредитації.

В 2021 році  аспірант Гнатенко М.О. (науковий керівник д.т.н., проф. Наумик В.В.) захистився і одержав диплом доктора філософії з галузі знань 13 Механічна інженерія згідно з Порядком проведення експерименту,  аспірант Доморощин С.В. (науковий керівник к.т.н., доц. Сахно О.А. захистився і одержав диплом доктора філософії з галузі знань 14 Електрична інженерія згідно з Тимчасовим Порядком проведення захистів, здобувач Єфанов В.С. (науковий керівник д.т.н., проф. Овчинников О.В.) захистився і одержав диплом доктора філософії з галузі знань 13 Механічна інженерія згідно з Тимчасовим Порядком проведення захистів, 1 особа захищається 15.12.2021 року (науковий керівник д.т.н., проф. Наумик В.В.) з галузі знань 13 Механічна інженерія , а 2 особи подали клопотання про створення спец. ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації. Уланов С.О. н кер Павленко Д.В. (каф. ТАД), Тришин н.кер. Гончар Н.В, (каф. ТМБ.)
В аспірантурі на сьогодні навчається 133 аспіранта з них за контрактом 34 особи та 3 особи в докторантурі.

ПОЗИТИВНИМ ПРИКЛАДОМ ВВАЖАЄМО УКЛАДЕННЯ договорів про співробітництво щодо реалізації програм академічної мобільності між НУ «Запорізька політехніка» та Католицьким університнтом Льовена (Бельгія), Технічним університетом Ільменау (Німеччина), Інститутом прикладних наук м.Дортмунд (Німеччина).
