Стан та перспективи залучення студентів до наукової роботи у 2021/2022 н. р.

Важливим компонентом наукової діяльності навчального закладу є НДРС. У 2022 р. в університеті функціонує 122 студентські наукові об’єднання, серед яких наукові гуртки, проблемні групи (зокрема групи підготовки до Всеукраїнських студентських олімпіад і конкурсів) і 1 творча майстерня, де випускається навчальна студентська газета «СтудPol». Різними формами НДРС охоплено 1883 студенти (28,09% від загальної кількості студентів). Основні показники НДРС перебувають на рівні минулого навчального року.
Серед заходів НДРС важливе місце належить Всеукраїнським студентським олімпіадам з дисциплін та спеціальностей. Нагадаю, що Всеукраїнська студентська олімпіада з навчальних дисциплін, напрямів та спеціальностей має проводитися щороку згідно з Положенням, затвердженим Наказом (тоді ще) Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 13.12.2012 №1410 і зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27 грудня 2012 р. за №2207/22519. Однак, вже третій рік поспіль проведення цього заходу унеможливлюється. У зв’язку із запровадженням карантину в Україні у 2020-2021 роках Всеукраїнська студентська олімпіада не проводилася (Наказ МОН України №247 від 23.02.2021, лист МОН України №1/9-98 від 25.02.2021). У 2021/2022 н. р. планувалося відновити ці змагання. ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» офіційним листом №221/10-23 від 11.01.2022 р. повідомили, що планується провести І етап Олімпіади — у січні-березні 2022 р., ІІ етап — у квітні-травні 2022 р. Наш університет успішно подав заявку на проведення ІІ етапу Олімпіади зі спеціальностей (спеціалізацій) «Електротехнічні системи електроспоживання», «Обладнання та технології пластичного формування конструкцій машинобудування», «Обробка металів тиском» і готувався проводити перший етап згідно з Наказом МОН. Даний Наказ планувався до оприлюднення в кінці лютого 2022 р. Однак, так і не був оприлюднений у зв’язку з введенням на території України воєнного стану (Указ Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022).
Щодо участі студентів в інших інтелектуальних змаганнях у поточному навчальному році. Восени 2021 р. пройшов І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з програмування (відбірковий етап студентської першості світу з програмування ІСРС-2021 у південно-східній Європі), у якому взяли участь 35 наших студентів. Перемогу у першому етапі отримали 7 студентів, троє з них здобули перемогу у ІІ етапі та пройшли у півфінал міжнародних змагань, де посіли 70 місце. Переможців підготували на кафедрі програмних засобів (І, ІІ етап, прохід у півфінал) і на кафедрі комп’ютерних систем та мереж (І етап).
Цього навчального року на двох кафедрах були проведені фахові олімпіади. В грудні 2021 р. на кафедрі електричних машин 10 студентів взяли участь в олімпіаді з дисципліни «Тепломасообмін», ще 10 учасників позмагалися з дисципліни «Інженерне проєктування електричних машин та трансформаторів». З кожної дисципліни визначили по троє переможців. У квітні 2022 р. на кафедрі теорії та практики перекладу також пройшла олімпіада з фаху, у якій взяли участь 20 студентів, троє з яких посіли призові місця.
У листопаді 2021 — січні 2022 року в НУ «Запорізька політехніка» було проведено університетський етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 15-ма секціями. Для участі у конкурсі було подано 190 наукових робіт з 43 кафедр. 93 студенти стали переможцями університетського етапу конкурсу. 28 квітня 2022 р. пройшла урочиста церемонія нагородження студентів-переможців грамотами ректорату НУ «Запорізька політехніка». Науковим керівникам лауреатів наказом ректора оголошено подяку.
У 2022 році для участі у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей (ІІ етап) було відправлено 85 робіт за 33 галузевими напрямками. ІІ етап конкурсу був запланований на лютий-квітень 2022 р. (відповідно до наказу МОН №1179 від 05.11.2021 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2021/2022 навчальному році та внесення змін у додаток до наказу Міністерства освіти і науки України від 24.11.2020 №1457»). Однак, у зв’язку з введенням на території України воєнного стану (Указ Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022) проведення другого туру перенесено на невизначений термін (згідно з листом ДНУ «ІМЗО» №22.1/10-400 від 11.03.2022 р.).
На конкурсі обдарованої молоді, запровадженому Запорізькою обласною державною адміністрацією, у 2021/2022 н. р. були представлені 17 робіт від НУ «Запорізька політехніка». У результаті Лауреатами стали 1 студент, 2 молодих науковці й 1 молодий спеціаліст. Переможців підготували на кафедрах ТГРБ і КЦМП.
Восени 2021 р. відбувся Всеукраїнський конкурс наукових робіт «Соціально-відповідальне ведення бізнесу — складова сталого розвитку» з нагоди 30-ї річниці Незалежності України. Троє наших студентів і один молодий науковець за підсумками конкурсу отримали сертифікати учасників. Наукові роботи підготували на кафедрі маркетингу та логістики і на кафедрі менеджменту.
Представники нашого університету посіли ІІ місце в номінації «Наукові статті» у всеукраїнському конкурсі на краще видання, який пройшов восени 2021 р. (усього — 5 авторів). Переможців підготувала кафедра електроприводу та автоматизації промислових установок.
Також у квітні відбулася щорічна науково-практична конференція викладачів, науковців, молодих учених, аспірантів та студентів НУ «Запорізька політехніка» «Тиждень науки». Слід зазначити, що у зв’язку з введенням воєнного стану й останніми подіями не всі традиційні секції змогли відпрацювати і взяти участь у «Тижні науки 2022» навесні. Їх робота рішенням оргкомітету щорічної науково-практичної конференції перенесена на жовтень 2022. У роботі секцій взяли участь 683 студенти і були представлені 634 студентські доповіді. Згідно зі звітами про роботу секцій здобувачів вищої освіти науково-практичної конференції університету 132 студенти виступили із доповідями на високому рівні та рекомендовані на оголошення подяки від ЗВО.
Про інтенсивність наукової роботи студентів свідчить і велика кількість студентських публікацій — у 2021 році за участю студентів було опубліковано 166 статей (самостійно підготовлені статті відсутні) і 1341 теза доповідей (з них 146 тез доповідей самостійно).
Здобувачі вищої освіти, які беруть участь у науково-інноваційній діяльності, відповідно до правил призначення стипендій отримують до 10 додаткових балів до рейтингу академічної успішності за результатами сесій. Щосеместру з метою заохочення здібних студентів до науково-дослідної роботи надається 10 сертифікатів на отримання матеріальної підтримки Запорізької міської ради для обдарованої молоді у номінації «За успіхи у науковій роботі та успішне навчання».

Переможці конкурсів, олімпіад та їх наукові керівники рішенням адміністрації університету (на підставі протоколів засідання конкурсних комісій та наказів МОН) щороку нагороджувалися грошовими преміями.
З 2019/2020 навчального року ми стикнулися зі складнощами преміювання. Терміни переносяться, студенти стають випускниками. Спільно із профкомом студентів ми неодноразово ставали до вирішення питання преміювання студентів, однак, щоразу стикалися відтермінуванням. Ми пропонуємо остаточно обговорити і прийняти рішення щодо матеріального заохочення здібних студентів, аби розв’язати проблему через три роки спроб. До слова, преміювання науково-педагогічних працівників, які сприяють розвитку студентської наукової діяльності, також бажано зробити відпрацьованим і регулярним. Наші викладачі задіяні як відповідальні за студентську науку на кафедрах, як керівники студентських наукових гуртків, як голови університетських конкурсних комісій, як члени журі обласних та всеукраїнських конкурсів і, звісно, як наукові керівники студентів, які посідають призові місця і стають кращими у наукових конференціях. Заохочення є стимулом для зацікавленості та розвитку студентської науково-дослідної роботи в нашому закладі.
Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти, як важлива складова процесу підготовки фахівців високої кваліфікації, активно пропагандується студентам викладачами кафедр університету, а також відділом наукової роботи студентів.
