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ПОРЯДОК ПРИСУДЖЕННЯ ВІДЗНАКИ ТА ВНЕСЕННЯ ВІДПОВІДНОГО ЗАПИСУ В ДИПЛОМ ТА ДОДАТОК ДО НЬОГО

1. НОРМАТИВНА БАЗА
Можливість зазначення у рядку «Додаткова інформація» диплома бакалавра, магістра інформації стосовно наявності відзнаки регламентовано наказом Міністерства освіти і науки України від 25.01.2021 № 102 «Про затвердження форм документів про вищу освіту (наукові ступені) та додатка до них, зразка академічної довідки».
Відомості про відзнаку та особливі досягнення здобувача вищої освіти також зазначаються за наявності в відповідному пункті додатка до диплома європейського зразка.
Порядок присудження відзнаки та внесення відповідного запису до диплома та додатка до диплома здобувачів вищої освіти в Національному університеті «Запорізька політехніка» (далі відповідно - Порядок, університет) поширюється на здобувачів вищої освіти всіх освітніх програм спеціальностей (спеціалізацій), за якими здійснюється підготовка здобувачів освітнього ступеня бакалавра, магістра.
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Цей Порядок визначає умови, за яких здобувачі ступеня бакалавра, магістра можуть претендувати на запис у дипломі про відзнаку, а також на запис про особливі досягнення у додатку до диплома європейського зразка.
Присудження відзнаки та внесення відповідного запису в диплом та додаток до нього здійснюється при одночасному виконанні таких умов:
середній бал випускника, визначений як зважене середнє арифметичне оцінок підсумкового контролю з усіх освітніх компонентів (зокрема вибіркових), що оцінювалися за 100-бальною шкалою, більший або дорівнює 85 балів (як вагові коефіцієнти застосовуються обсяги кредитів ЄКТС з відповідних освітніх компонентів);
за результатами атестації здобувач отримав оцінку у діапазоні «90-100» балів;
підсумкові оцінки з усіх компонентів освітньої програми, отримані здобувачем під час навчання, не менші ніж 75 балів;
є рекомендація випускової кафедри про присудження відзнаки та внесення відповідного запису в диплом та додаток до нього здобувача вищої освіти.
Рішення про присудження відзнаки та внесення відповідного запису в диплом та додаток до нього приймає екзаменаційна комісія.
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Порядок присудження відзнаки та внесення відповідного запису в диплом та додаток до нього здобувачів вищої освіти в Національному університеті «Запорізька політехніка» набирає чинності з дати затвердження Вченою радою університету.
Порядок оприлюднюється на офіційному веб-сайті університету.
