
Доповідь на вчену раду 26.09.2022
Зважаючи на реалії сьогодення в умовах російської агресії, в наслідку чого у  зв’язку з оновленням порядку прийому підготовки закладів освіти до нового навчального року відповідно до листа Міністерства освіти і науки  України від 11.07.2022 року № 1/7707-22 «Про підготовку закладів освіти до нового навчального року та опалювального сезону в умовах воєнного стану», відповідно до наказу ректора НУ «Запорізька політехніка» від 22.06.2022 № 88-а зі змінами відповідно наказу №230 від 17.07.2022 р., комісійно,  проведено перевірку стану готовності  університету до 2022-2023 навчального року. В результаті чого, було складено ряд актів, а саме:
· Акт оцінки приміщень «НУ «Запорізька політехніка» щодо можливості їх використання для укриття працівників та здобувачів освіти як найпростіші укриття, затвердженого ректором 27.07.2022 року (додаток №1);
· 15 актів оцінки об’єктів щодо можливості їх використання для укриття населення як найпростіші укриття, за участю представників ДСНС, Держпродспоживслужби та ДУ «Запорізького ОЦПХ МОЗ» (додаток №2);
· Акт-дозвіл на проведення занять в комп’ютерних класах, бібліотеці, навчальних лабораторіях і майстернях та введення в експлуатацію устаткування в них, а також в студмістечку та АГЧ університету, затвердженого ректором 19.08.2022 року (Додаток №3);
· Акт прийому готовності ЦУ «Запорізька політехніка» до 2022-2023 навчального року, затвердженого ректором 24.08.2022 року (Додаток №4).
А також отримано акт Головного управління держпраці в Запорізькій області від 10.08.2022 року щодо додержання вимог законодавства у сферах охорони праці, промислової безпеки, гігієни праці (Додаток №5).  
Щодо готовності університету до осінньо-зимового періоду та опалювального сезону, службами АГЧ було проведено відповідну роботу та головним інженером узгоджено із службами МТМ необхідну документацію щодо готовності теплового господарства університету до роботи в опалювальний період 2022/2023 років на підставі актів перевірки від 09.09.2021 за №1-6 узгодженими з Управлінням держенергонагляду у Запорізькій області. (Додаток №6)
 
В проекті рішення: 
 Інформацію проректора з адміністративно-господарської роботи прийняти до відома, признати стан готовності університету до 2022-2023 навчального року - готовим. 
