Подання

З метою забезпечення політик студентоцентрованого підходу, що реалізуються в НУ «Запорізька політехніка» до організації освітнього процесу, створення освітнього середовища, орієнтованого на задоволення потреб та інтересів здобувачів вищої освіти, зокрема надання можливостей для формування індивідуальної освітньої траєкторії, що визначено законом України «Про вищу освіту», пропонується внести зміни до «Положення про порядок визнання НУ «Запорізька політехніка» результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти», а саме: додати до розділу 3. «Оцінювання та визнання результатів неформального та/або інформального навчання» п. 3.16 наступного змісту:

«У випадку, якщо здобувач вищої освіти успішно закінчив навчання за програмою освіти дорослих (освітня програма, навчальна програма, програма підвищення кваліфікації тощо), що підтверджується іменним сертифікатом Національного університету «Запорізька політехніка» та інших закладів вищої освіти України, які мають акредитовані освітні програми з відповідної предметної області, то вони враховуються під час поточного або підсумкового контролю з освітнього компонента у наступному порядку:
-	здобувач подає заяву та декларацію (додаток 1 та 2 відповідно) та копію сертифікату з проханням визнати результати навчання за певним освітнім компонентом;
-	після проведення процедури перевірки поданих даних та зіставлення здобутих результатів навчання з результатами навчання, які здобувач просить визнати, декан приймає відповідне рішення щодо їх визнання.
В разі, якщо оцінювання здійснюється за 100-бальною шкалою, результатом визнання є оцінка 60 балів; якщо оцінювання здійснюється за двобальною шкалою (зараховано / не зараховано), результатом визнання є оцінка «зараховано». Якщо здобувач претендує на більш високу оцінку за 100-бальною шкалою, відповідне оцінювання здійснюється у звичайному порядку».
