Інформація про відповідність претендента посаді у вигляді самооцінки претендента на посаду доцента кафедри «Інтегровані технології зварювання та моделювання конструкції» Капустяна Олексія Євгеновича
Кандидат технічних наук, доцент Капустян Олексій Євгенович працює на посаді доцента кафедри Інтегровані технології зварювання та моделювання конструкцій НУ «Запорізька політехніка» з 02.09.2019 р.
В 1999 р. закінчив Запорізький державний технічний університет та отримав диплом спеціаліста за спеціальністю «Технологія та устаткування відновлення та підвищення зносостійкості машин і конструкцій» та здобув кваліфікацію інженера-механіка. Після закінчення університету та отримання диплому магістра за спеціальністю «Технологія та устаткування відновлення та підвищення зносостійкості машин і конструкцій» у 2000 р. працює в НУ «Запорізька політехніка». Навчався в аспірантурі у 2000-2003 та у 2015-2018 роках після закінчення яких працює на кафедрі обладнання та технологія зварювального виробництва. У 2019 р. захистив кандидатську дисертацію на тему: «Підвищення механічних і службових властивостей зварних з'єднань спеченого конструкційного титану». У 2020 р. отримав вчене звання доцента кафедри обладнання та технологія зварювального виробництва.

За 2018-2023 рр. опублікував 24 наукові статті у фахових виданнях (зокрема 3 статті у виданнях категорії «А» або іноземних фахових виданнях, індексованих Scopus/Web of Science, отримав 1 патент України та 2 свідоцтва авторського права.
Керує аспірантами на кафедрі Інтегровані технології зварювання та моделювання конструкцій.
З 2005 року є співорганізатором І-го туру Всеукраїнської студентської олімпіади за напрямом «Зварювання» та приймає участь у складі журі ІІ-го туру цієї олімпіади зі спеціальності «Відновлення та підвищення зносостійкості деталей і конструкцій», також є керівником студентів, які зайняли призові місця в цих олімпіадах. Студенти під його керівництвом неодноразово приймали участь у Міжнародних конференціях, займали призові місця у конкурсах студентських наукових робіт. Є куратором груп студентів кафедри ІТЗтаМК протягом п’ятнадцяти років. 
Є гарантом освітньої програми бакалаврів «Відновлення та підвищення зносостійкості деталей і конструкцій» та членом проектної групи ще чотирьох освітніх програм кафедри ІТЗтаМК. Є розробником навчальних планів за 4 ООП та однієї ОНП та навантаження кафедри. Є розробником робочих навчальних планів освітніх програм кафедри. Проводить Розрахунок ставок і Розподіл навчальної роботи, складає відомості доручень і Звіт кафедри про виконання навчальної роботи. Відповідальний по кафедрі за організацію студентської наукової роботи; за напрямок роботи з працевлаштування, дуальної форми здобуття освіти. 
Є керівником конкурсної секції «Технічна» в університетському конкурсі на кращу студентську наукову роботу. Членство у фахових комісіях зі спеціальності 131 Прикладна механіка з прийому до магістратури та аспірантури. Членство в Раді, НМК та постійній конкурсній комісії ІФФ. 
Відзначений Почесною грамотою районної адміністрації ЗМР по Жовтневому району, Подякою голови Запорізької обласної ради. 
Доцент кафедри ІТЗ та МК
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