Форма з інформацією про відповідність претендента посаді у вигляді самооцінки претендента на посаду
КАЧАН Олексій Якович

Доктор технічних наук, професор Качан Олексій Якович, працює на посаді завідувача кафедри «Технології авіаційних двигунів» НУ «Запорізька політехніка» з 2005 року.

Після закінчення у 1971 році Дніпропетровського державного університету та отримання диплому інженера-механіка за спеціальністю двигуни літальних апаратів, працював інженером, ведучим інженером, начальником сектору, заступником директора Державного науково-виробничого підприємства «Досвід», а після його реорганізації у 1998 році начальником відділу, заступником головного технолога АТ «Мотор Січ».

Є засновником кафедри «Технології авіаційних двигунів» у НУ «Запорізка політехніка» у 2005 році, де продовжує працювати по цей час.
У 2000 році захистив докторську дисертацію за спеціальністю «Технологія виробництва літальних апаратів».

У 2003 році отримав вчене звання професор кафедри виробництва авіаційних двигунів. За 2017-2023рр. опубліковано 2 наукові монографії, 13 статей у фахових виданнях України, а також 2 статті у фахових виданнях, які індексовані у Sсopus, 1 тези.
Є ветеран праці (2007р.).

За комплексну наукову роботу «Розробка та впровадження інтегрованих технологій для виробництва комплексних науковоємних виробів машинобудування (авіаційних двигунів) нового покоління» у складі колективу авторів, Указом Президента України від 01 грудня 2008 року присуджено Державну премію України в галузі науки і техніки.
Є Заслуженим діячем науки і техніки України (2021р.).

Керує виконанням науково-дослідних робіт аспірантами та здобувачами докторських ступенів.
Під його керівництвом захищені 4 кандидатських та одна докторська дисертації. 
З 2017р. по 2019р. є головний редактор науково-технічного журналу «Вісник двигунобудування».
Брав участь у міжнародних науково-технічних конференціях, де виступав з докладами по актуальним проблемам сучасного авіа двигуно-будування.

Є засновником наукової школи в НУ «Запорізька політехніка» «Ресурсне забезпечення ГТД» (1923р.).

Є членом наукової ради факультету уніврситету та методичної комісії факультету.

Нагороджений орденами за заслуги перед Запорізьким краєм III та II ступеня від 19.11.2015 року та 30.09.2020 року.

Нагороджений грамотами галузевого Міністерства, обласної державної адміністрації, міської ради та знаком «Відмінник освіти України».

Відзначається високим рівнем професіоналізму, плідною науковою та педагогічною роботою, вагомими науковими та практичними результатами.
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