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Форма з інформацією про відповідність претендента посаді у вигляді самооцінки претендента на посаду завідувача кафедри менеджменту
Тетяна ПУЛІНА

Доктор економічних наук, професор Пуліна Тетяна Веніамінівна працює в НУ "Запорізька політехніка" впродовж двадцяти п’яти років, а з 2017 р. очолює кафедру менеджменту та є гарантом спеціальності 073 «Менеджмент», освітня програма «Менеджмент організацій і адміністрування». За результатами рейтингового оцінювання за 2018-2019 н.р. згідно «Положення про рейтингову систему оцінки діяльності науково-педагогічних працівників, кафедр і факультетів Національного університету «Запорізька політехніка» кафедра менеджменту посіла І місце серед кафедр університету.
У 2006 р. Тетяна Веніамінівна захистила кандидатську дисертацію за темою «Реінжиніринг як інструмент інноваційно-інвестиційної діяльності підприємств харчової промисловості» у спеціалізованій вченій раді НУХТ (м. Київ), а згодом в 2010 р. отримала вчене звання доцента кафедри менеджменту. В  2013 році вона закінчила підготовку в докторантурі та в  2014 році захистила докторську дисертацію у спеціалізованій вченій раді НУХТ (м. Київ) за темою «Створення та розвиток кластерних об'єднань підприємств харчової промисловості». В 2015  році Пуліна Т.В. отримала вчене звання професора кафедри менеджменту, а в 2016 році її обрали  академіком академії економічних наук України за спеціальністю «073 Менеджмент». 
За період 2017–2023 рр. Пуліна Т.В. опублікувала у співавторстві 3 наукові монографії, 1 підручник, 28 наукових статей у фахових виданнях (зокрема 8 статей у іноземних фахових виданнях, індексованих Scopus / Web of science) та брала участь у міжнародному освітньому проекті DILLUGIS (Digital Labs & Lectures for Ukrainian, German & International Students) Східно-Баварського університету Амберг-Вайден. 
Крім того, вона ефективно керує аспірантами, здобувачами докторських ступенів на кафедрі менеджменту та  науково-дослідними роботами, зокрема за темами № 0118U100048 «Формування механізму публічного управління промисловим комплексом адміністративного регіону» (2018-2021 рр.) та № 0118U005418) «Формування механізму публічного управління промисловим комплексом адміністративного регіону» (2021-2023 рр.).
Перебуваючи на посаді завідувачки кафедри менеджменту, Пуліна Т.В. організувала та очолила видання науково-виробничого збірника «Управління змінами та інновації» НУ «Запорізька політехніка» (Категорія Б). Крім того, в 2018 році вона створила академічний бізнес-інкубатор Національного університету «Запорізька політехніка», який очолює до тепер.
Згідно наказів МОНУ № 279 від 28.02.2019 та № 280 від  23.03.2018, Пуліну Т.В. призначено членом журі Всеукраїнського студентського професійного творчого конкурсу проектів з екологічного та енергетичного менеджменту. До того ж у 2019 році вона була членом робочої групи з розробки «Стратегії залучення інвестицій в економіку Запорізької області»  та робочої підгрупи з опрацювання «Стратегії регіонального розвитку Запорізької області до 2027 року» та Плану заходів з її реалізації.
За досягнуті високі показники в галузі освіти України Пуліна Т.В. відзначена нагрудним знаком МОН України «Відмінник освіти», почесними грамотами МОНУ, ЗОДА, ЗМР тощо.
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