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про наукову діяльність доктора технічних наук, професора Верховлюка Анатолія Михайловича

З 1979 р. у Фізико-технологічному інституті металів та сплавів НАН України активно працює доктор технічних наук, професор Верховлюк Анатолій Михайлович.

А.М. Верховлюк, 1956 р.н., українець – фахівець у галузях матеріалознавства, процесів лиття та фізичної хімії поверхневих явищ високотемпературних матеріалів. Закінчив Київський державний університет ім. Т. Г. Шевченка (1979 р., хімія ( фізична хімія полімерів і колоїдів, диплом ЖВ № 921482), нині ( Київський Національний університет ім. Т. Г. Шевченка. Кандидатську дисертацію захистив у спеціалізованій вченій раді при Інституті проблем матеріалознавства ім. І.Н. Францевича АН УРСР у 1990 році на тему: «Міжфазні явища в процесах плавки та кристалізації залізовуглецевих сплавів» зі спеціальності 02.00.04 «Фізична хімія» (диплом ХМ № 022166), старший науковий співробітник з 2003 р. (атестат АС № 002788). У 2006 році він захистив у спеціалізованій вченій раді Фізико-технологічного інституту металів та сплавів НАН України докторську дисертацію на тему: «Фізико-хімічні закономірності взаємодії розплавів з твердими матеріалами в процесах одержання високоміцних чавунів і спеціальних сплавів» зі спеціальності 05.16.04 «Ливарне виробництво» (диплом ДД № 005296). У 2018 р. його було обрано дійсним членом Академії інжерерних наук України (№ 291) та запрошеним професором Вейхайського вищого коледжу (КНР, сертифікат NO А-2018-044), Голова експертної робочої станції Zhejiang Three Spring Co., Ltd (Асоціація науки і технологій Чжуцзі (2021 р.) № 21). У 2019 р. А.М. Верховлюку присвоєно вчене звання професора зі спеціальності 136 Металургія (атестат АП № 001476). За час роботи в Інституті займав посади інженера, молодшого наукового співробітника, наукового співробітника, старшого наукового співробітника, провідного наукового співробітника, заступника директора з наукової роботи, в.о. директора, заступника директора з наукової роботи, з січня 2021 р. – завідувач відділу фізико-хімії сплавів. 

Основні наукові дослідження А.М. Верховлюка спрямовано на вивчення фізико-хімічних процесів одержання та обробки металічних матеріалів, визначення параметрів взаємодії фаз у сплавах в рідкому стані та при кристалізації, розробці технологій одержання високоміцних і функціональних сплавів.

Результати виконаних А.М. Верховлюком досліджень дозволили створити оригінальні устаткування і способи визначення кінетичних параметрів процесів розчинення різних матеріалів у залізовуглецевих розплавах. Ним розроблено також ефективні технології виплавки синтетичного чавуну та одержання виробів з високоміцного деформованого чавуну. Розроблено процес одержання біметалевих втулок для підшипників з використанням сталі та свинцевої бронзи, технології одержання алюмінію з ливарного алюмінієвого шлаку, технологію переробки відходів алюмінієвого виробництва, випробувано нову установку для обробки дисперсійних розплавів. Разом із спеціалістами Банкнотно-монетного двору Національного банку України видано технічні рекомендації та освоєні технології одержання литих матеріалів для монет з заданою електропровідністю та  високою корозійною стійкістю. Розроблено технічні умови «Стрічки латунні спеціального призначення».

За його участі виготовлено дослідну партію підшипників ковзання і проведено їх промислове випробування. Випробування показали, що розроблені композиційні матеріали можуть бути використані в вузлах тертя, як альтернативний замінник бронзи. При цьому досягається зниження маси деталі в 3 рази, а також зниження вартості за рахунок меншої ціни матеріалу. Розроблено технологію одержання багатошарових навісних бронепанелів для захисту військової спецтехніки та виготовлено партію литих, навісних бронепанелів, які успішно пройшли балістичні випробовування. При пострілі панелі не руйнується, а пулі затримуються в них. Вартість таких виробів в декілька разів нижча за керамічні. Проведено дослідження багатошарових матеріалів на стиснення та доказана ефективність використання розроблених матеріалів для захисту спецтехніки та екіпажу при підриві на мінах та ударно-хвильовому впливу.
Спільно з співробітниками відділу розробив склади та ливарну технологію одержання жаростійких і ізносостійких високоентропійних сплавів на базі систем FeCuCrNiMn та FeCuCrNiAl. Показав, що високоентропійні сплави, які містять в своєму складі вуглець, мають високі ливарні властивості на рівні чавуну спеціального складу ЧН17Д3Х2. При його участі досліджено окислення стандартних сталей Ст45 та 18Х10НТ, жароміцного сплаву СМ96 та високоентропійних сплавів. Встановлено, що високоентропійні сплави, які мають в своєму складі алюміній демонструють найкращу стійкість до окислення за рахунок утворення щільної оксидної плівки Al2O3. Такого типу сплави можуть бути використані для виготовлення виливків відповідального призначення для роботи в екстремальних умовах, таких як жаростійкі деталі робочих пристроїв теплової енергетики, а також в гірничо-збагачувальному та коксохімічному виробництвах України. 

А. М. Верховлюк опублікував 293 наукові праці, з яких 8 монографій, 4 колективні монографії, 1 підручник, 3 наукові посібники, 1 учбовий посібник, 128 статей (15 в Scopus), 26 становлять авторські свідоцтва та  патенти.
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17. Небожак І.А., Дерев’янко О.В., Верховлюк А.М., Каніболоцький Д.С. Характер зв’язку армуючої фази з матрицею в литому композиційному матеріалі системи [Al – FeCr] та механізм процесу армування ливарних Al-сплавів за ЛГМ-процесом . Метал та лиття України. – 2022. – № 4. – С. 43-50. https://doi.org/10.15407/steelcast2022.04.036
Він був депутатом Ленінградської районної Ради народних депутатів м. Києва ХХ скликання (1987-1990 рр.), Головою профкому ФТІМС НАН України (2007-2009 рр.), членом Комісії конкурсу Національного фонду досліджень України, експертом щодо оцінки науково-практичних проектів при МОН України, є Головою комісії соціального захисту співробітників Інституту, членом вченої ради Інституту та членом спеціалізованої ради по присудженню вчених ступенів, членом секції «Фізика фазових і структурних перетворень», членом редколегій двох науково-технічних журналів.

За вагомий особистий внесок у розвиток наукових досліджень у галузі матеріалознавства, створення новітніх технологій та впровадження їх у виробництво нагороджено Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (№ 15969, 2008 р.), за цикл праць «Фізико-хімічні закономірності взаємодії рідких та твердих фаз в металургійних процесах» присуджено премію імені З.І. Некрасова (2015 р.), за багатолітню плідну працю вченого матеріалознавця і педагога, значні творчі здобутки та особистий внесок в організацію наукових досліджень в Інституті нагороджено Почесною грамотою Президії Національної академії наук України (2016 р.), за багатолітню плідну працю вченого-матеріалознавця і педагога, значні творчі здобутки та особистий внесок в організацію наукових досліджень в інституті нагороджено відзнакою НАН України «ЗА НАУКОВІ ДОСЯГНЕННЯ» (№ 564, 2018 р.), за цикл праць «Фізико-технологіяні принципи обробки розплавів ультра- та нанодисперсними порошковими модифікаторами» присуджено премію імені М.М. Доброхотова (2021 р.).  

Поряд з науковою і організаційною роботою А.М. Верховлюк постійно приділяє велику увагу педагогічній діяльності. У Національного технічного університету України «КПІ ім. І. Сікорського» на інженерно-фізичному факультеті з 2010 р. (нині інститут металознавства та зварювання ім. Є.О. Патона) він займає посаду професора кафедри «Ливарне виробництво», де викладає курс «Технологія одержання первинних матеріалів для ливарного виробництва». Також являється Головою Державної комісії з прийому кваліфікаційних робіт освітнього ступеню баколавр та магістр зі спеціальності 136 – Металургія. У тому ж вузі для аспірантів читає курси «Взаємодія рідких та твердих фаз в металургійних процесах» та «Фізико-хімічні основи плавлення і кристалізації». У ФТІМС НАН України для аспірантів читає курси «Фізико-хімічна взаємодія твердих та рідких фаз в металургійних процесах»
Довідку підготовлено у звʼязку з висуненням д.т.н., проф. Верховлюка А.М. вченою Радою ФТІМС НАН України кандидатом для обрання член-кориспондентом Національної академії наук України за спеціальністю «Матеріалознавство, технологія матеріалів».
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