3 Про діяльність органів студентського самоврядування всіх рівнів та завдання з удосконалення їхньої роботи. (Доповідачі – Іванченко А.В., Соловйов М.П.)


Студентське самоврядування діє на рівні факультету, студентського гуртожитку, університету та його коледжів, інтегроване у систему навчально-виховної роботи зі студентами. Діяльність студентського самоврядування направлена на удосконалення навчально-виховного процесу, спрямованого на якісне навчання, виховання духовності і культури студентів, зростання у студентської молоді соціальної активності та відповідальності за доручену справу.
Представники студентського самоврядування беруть участь в управлінні навчальним закладом: 
· є активними членами вчених рад та конференцій факультетів, інститутів та університету в цілому;
· погоджують відрахування, переведення та поновлення студентів;
· приймають участь у призначенні директора студентського містечка та працівників студентських гуртожитків;
· розробляють, обговорюють, затверджують проекти положень, наказів, розпоряджень, що стосуються студентів.
· допомагають в акредитаційній діяльності 
· Приймають участь в затвердженні освітніх програм 
· Проводяться опитування, щодо основних питань, що піклують студентів які пов’язані з навчальним планом, компетенцією викладачів та безпосередньо самим навчанням.
Починаючи з перших днів перебування студентів у стінах Національного університету «Запорізька політехніка» спільно зі студентським самоврядуванням, за участі профкому студентів, ректоратом проводиться робота у зазначених напрямках. 
Робота проводиться за двома основними напрямами: робота з невстигаючими студентами та конкурси для обдарованої молоді.
	Важливим компонентом наукової діяльності навчального закладу є науково-дослідна робота студентів (НДРС).
	Активно й плідно працювали кафедри, відділ наукової роботи студентів у напрямку залучення студентів до наукової роботи, не звачаючи на дистанційну форму.
Необхідно відзначити високу активність студентів у заходах університетського рівня: університетському етапі конкурсу студентських наукових робіт, олімпіадах з предметів та спеціальностей, науково-практичних конференціях.
	Плідними результатами відзначається індивідуальна робота викладачів, наукових співробітників зі студентами. Всі заходи з НДРС були спрямовані на підвищення рівня підготовки бакалаврів, магістрів.
Особи, які навчаються, виявляють інтерес до наукової діяльності, про що красномовно свідчить статистика залучення молоді до різнопланових наукових заходів університетського, міського, обласного, загальнодержавного та міжнародного рівнів. 
Студенти НУ «Запорізька політехніка» завжди знаходяться в авангарді організованого студентського руху в Запорізькій області та Україні. Про це свідчать наші нагороди та обрання наших делегатів до дорадчих органів влади: 
· почесні грамоти, подяки, дипломи, сертифікати районної адміністрації, міськвиконкому, міської ради, міського голови;
· Міністерств України молоді та спорту, освіти та науки;
· обласної ради, їх управлінь та комітетів;
· почесні грамоти, подяки обкому профспілки працівників освіти та науки, обласної ради профспілок, Федерації профспілок України;
· Плідна праця с обласною студентською радою, де був обраний Стрикачов Данііл студент 1-го курсу НУ «Запорізька політехніка» , як голова ОСР.
[bookmark: _GoBack]	Постійно проводились заходи студентського самоврядування НУ «Запорізька політехніка», проходять зустрічі з волонтерськими групами та благодійними організаціями; серія інформаційних лекцій з профілактики ВІЛ/СНІДу із залученням благодійного фонду «Сподівання» та волонтерів запорізької обласної організації товариства червоного хреста України; інформування студентів щодо позитивного іміджу родини та її соціальної підтримки; семінари-тренінги з психології для роботи на телефоні довіри та спілкування щодо організації взаємовідносин в родині «Тренінг усвідомленого батьківства»; постійні консультації психолога та юриста; проведено акції по боротьбі з тютюнопалінням, вживанням алкогольних напоїв, студенти активно залучаються до роботи по охороні громадського порядку, але більшість заходів була відкладена у зв’язку з епідеміологічною ситуацією в місті та країні в цілому. Не зважаючи на це , частина заходів проводиться в онлайн варіанті на платформах Zoom, Teams і тому подібні. 
