Про організацію навчання іноземних громадян в університеті і стан і перспективи розвитку міжнародної діяльності в університеті у 2020/21 р.

Доповідач – керівник центру Інтернаціоналізації та міжнародного співробітництва НУ «Запорізька Політехніка» 

Міжнародна діяльність університету здійснюється за такими основними напрямками:

· підготовка спеціалістів та науково-педагогічних кадрів для зарубіжних країн;

· участь у міжнародних освітніх організаціях, фондах та конкурсах, що проводяться з метою одержання грантів;

· обмін інформацією про науково-методичні розробки, участь у конференціях, виставках, семінарах, спільні публікації, тощо;

· співробітництво з закордонними ВНЗ, в тому числі обмін викладачами та студентами;

· виконання спільних міжнародних проектів.


Станом на травень 2021 р.  у НУ «Запорізька політехніка» навчається 96  іноземних студенти ( в тому числі підготовче відділення –  34 чол.) із таких країн:

1. Туркменістан

2. Марокко

3. Азербайджан

4. Йорданія

5. Еквадор

6. Ліван

7. Гамбія

8. Палестина

9. Нігерія
10. Єгипет
11. Судан
12. Узбекистан
13. Алжир
14.  Камерун
Найбільша кількість  іноземних громадян – представники Королівства Марокко.

Підготовче відділення (ПВ) НУ «Запорізька політехніка»  для іноземних громадян було засновано у 1991 р. За час існування ПВ його закінчив 390 іноземних громадянин.  



За звітний період була здійснена науково-методична  робота з впровадження  якісного вивчення української мови на  Підготовчому відділенні. Навчальний процес в повному  обсязі укомплектований  науковою та науково-методичною літературою.  В 2021 році було закуплено додаткова навчальна література у кількості 20 примірників.


На основних курсах  була розроблена якісно нова концепція викладання української мови з розподілом  вивчення курсу таких дисциплін: «Українська мова, як іноземна», «Ділова українська мова», Українська мова за професійним спрямуванням», «Науковий стиль  для  іноземних студентів».

В аудиторії 338 а організоване робоче місце занять онлайн для студентів підготовчого відділення, придбана комп’ютерна техніка, з засобами аудіо та відео зв’зку. 


Для  організації навчання і залучення іноземних  студентів для навчання  в університеті  визначалися основні  пріоритети:

· Викладання англійською  мовою на  спеціальностях  як технічного, так і  економічного напрямку. 

· Постійне вдосконалення якості навчання та матеріально-технічного забезпечення  наукового процесу.

· Залучення  іноземних студентів до наукових розробок і дослідницьких робіт студентів.

· Акредитація і можливість  приймати студентів за  спеціальностями, які  користуються попитом на світовому ринку праці. 

· Формування ціни оплати за навчання іноземних студентів повинно відповідати вимогам ринку; 


Але з  появою COVID-19 та  введенням карантинних заходів в Україні  і світі  ми зіштовхнулися з викликами, які  вимусили повністю змінити підходи в роботі з іноземними студентами, нові методи навчання онлайн.  За період суворого карантину у 2021 р. відділ  працював постійно, займався підготовкою звітів, підготовкою відповідей на запити.  


З метою інтеграції ЗНТУ до Європейського наукового простору, популяризації його серед установ, організацій та закладів освіти і науки, а також пошуку зарубіжних партнерів для співробітництва в останні роки активізувалася робота з встановлення творчих зв’язків з провідними ВНЗ, науковими центрами і підприємствами зарубіжжя.


Університет має  65 чинні угоди з університетами, освітянськими організаціями та підприємствами Бельгії, Республіки Білорусь, Грузії, Німеччини, Великобританії, Польщі, Румунії, Словаччини, Туреччини, Чехії, з яких 25 угод – це тристоронні угоди між ЗНТУ, українським ЗВО та Британською компанією Delcamplc, де координатором роботи з ЗВО на території України виступає Навчальний центр Delcam Запорізького національного технічного університету, який у 2017 р. був перейменований у Головний центр «ЗНТУ-Autodesk». 


У 2020/21 р. були підписані угоди про співробітництво: з Куявським університетом у Влоцлавку (Польща), з Вищою технічною школою в Катовіце (Польща), в рамках програми ERASMUS+ КА1 (академічна мобільність) підписано угоди з Університетським коледжем Artesis Plantijn в Антверпені (Бельгія), з Університетським коледжем Томас Мор Mechele-Antwerpen (Бельгія)  з Трансільванським університетом Брасова (Румунія), Технічним університетом Варни (Болгарія), Краківським економічним університетом (Польща), Технічний університет Ільменау (Німеччина).


Успішно розвивається співпраця між університетом та компанією Autodesk (Delcam), яка в 2001 р. передала університету ліцензію на використання її програмного забезпечення. Обладнано комп’ютерний клас технологій цієї компанії. Загальна вартість гранту складає 1,5 млн. дол. США. З 2001 року функціонує спільний з Delcamplc Центр CAD/CAM технологій, де студенти мають можливість навчитися працювати з такими  CAD/CAM програмами, як Power Shape, PowerMill, PowerINSPECT, Art CAM та іншими. За допомогою ЗНТУ навчальні центри Delcam відкриті у містах: Києві (НТУУ”КПІ”), Харкові (НТУ „ХПІ”), Кривому Розі (КНУ), Сумах (СДУ), Одесі (ОНПУ), Сімферополі (КІПУ), Житомирі (ЖДТУ), Львові (НУ „Львівська Політехніка”), Дніпропетровську (НГУ). До проекту приєдналися також Севастопольський національний технічний університет, Таврійський агротехнологічний університет, Східноукраїнський національний університет ім. В.Даля, Донбаська державна машинобудівна академія, Національна металургійна академія України, Полтавський національний технічний університет ім. Ю.Кондратюка, Донецький національний технічний університет, Луцький національний технічний університет, Українська інженерно-педагогічна академія, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, Кременчуцький національний університет ім. М. Остроградського, Чернігівський державний технологічний університет, Приазовський державний технічний університет, Київський національний університет технологій та дизайну, Харківський національний університет міського господарства ім. А.Н. Бекетова, Харківський національний автомобільно-дорожній університет.  


Показником успішності стратегії інтернаціоналізації вишу є щорічна участь та здобуття нагород на Міжнародних виставках. У 2020 р.  НУ «Запорізька політехніка» брав участь у таких виставках: 

1. Одинадцята міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти  та Дев’ятій міжнародній виставці освіти за кордоном “WORLD  EDU”,  4-6 серпня 2020 р., м.Київ

2. Дванадцята міжнародна виставка «Інноватика в сучасній освіті» International exhibition “WORLD  EDU”, 12-14 жовтня 2020 р. в онлайн форматі, м.Київ. 

3. Віртуальна  міжнародна онлайн виставка “Освіта та кар’єра” 20-21 листопада 2020 р., м.Київ.

В 2021 році університетом планується продовжити активну участь у міжнародних виставках. 
     Значною подією у 2020 р. стало приєднання НУ «Запорізька політехніка» до підписантів Великої Хартії університетів (Magna Charta Universitatum). Magna Charta Universitatum - документ, покликаний відзначати університетські традиції і налагоджувати зв'язки між європейськими університетами, а також бути натхненням для відкриття університетів по всьому світу. Хартія закріплює основні цінності, права та обов'язки університету як ключового інституту суспільства, діяльність якого присвячена визначенню й поширенню найважливіших принципів і знань, наданню суспільству інтелектуальних орієнтирів. 09.04.2021 було підписано Великої Хартії університетів (Magna Charta Universitatum). Активну роль приєднання до Великої Хартії університетів відігравали проф. Бєліков С.Б., проф. Табунщик Г.В., проф. Наумик В.В., співробітники центру і відділу міжнародної діяльності.

В 2021 році планується продовження роботи в рамках Великої Хартії університетів (Magna Charta Universitatum). 

Вчені Національного університету «Запорізька політехніка» останнім часом досить плідно беруть участь у роботі міжнародних наукових конференцій  як в Україні, так і за кордоном.  Але у 2020 р. у зв’язку з карантином через COVID19 число відряджень було зменшено.   


Викладачі, наукові співробітники та студенти беруть участь у міжнародних конкурсних освітніх програмах, зокрема у Програмі обміну для студентів  Global UGRAD, програмі ДААД, програмі ім. Фулбрайта, програмі Еразмус +, у Німецькій стипендіальній програмі стажувань для України. 


Загалом за 5 років реалізації програми обміну Erasmus+ (KA1) 48 студентів та аспірантів пройшли навчання або стажування протягом семестру в університетах ЄС.
 


Відповідно до укладених угод викладачі можуть поділитися своїм досвідом з викладання спеціальних дисциплін, та провести 8 годин лекцій в університетах партнерах за рахунок програми Erasmus+ (KA1). За період з 2015 по 2020 рік 12 викладачів НУ «Запорізька політехніка» вже провели лекції в партнерських університетах під час проведення міжнародних тижнів та спеціальних семінарів. 


В рамках програми академічної мобільності Erasmus+ (KA1) викладачі, аспіранти та студенти Національного університету «Запорізька політехніка» взяли участь у Міжнародних днях, які відбулися на початку березня 2020 року на базі Католицького університету Льовена, Бельгія.  Під час візиту викладачі та аспіранти НУ «Запорізька політехніка» провели лекції для інтернаціональних груп студентів, відвідали лекції своїх колег з Національного університету «Львівська політехніка» (Україна), університетського коледжу Томас Мор Мехелен-Антверпен (Бельгія), Католицького університету Льовена (Бельгія), Університету прикладних наук та мистецтв м. Дортмунд (Німеччина), Політехнічного Університету м. Мадрид (Іспанія), Дунайського університету м. Кремз (Австрія), а також обмінялися досвідом розробки сучасних дистанційних курсів.
Національний університет «Запорізька політехніка»  в 2020/21 р. є грантхолдером та координатором міжнародного проєкту 619034-EPP-1-2020-1-UA-EPPKA2-CBHE-JP «Cross-domain competences for healthy and safe work in the 21st century» [WORK4CE].

Основними завданнями проєкту є розробка нової форми співпраці між університетами та підприємствами в епоху цифрових технологій для покращення працевлаштування випускників; надання новітніх компетентностей, що необхідні для працевлаштування, для формування робочого простору майбутнього; просування міжнародного та міждисциплінарного напрацювання навчального змісту моделі компетентності для Роботи 4.0.

Проєкт розпочався 15 листопада 2021 та буде виконуватись 3 роки в консорціумі з європейськими, українськими та азербайджанськими університетами.

В якості моделі керування проєктом було обрано методологію Scrumban, що дозволяє ітеративно нарощувати результати. Так, з моменту підписання грантової угоди з донором (Європейським Союзом) до офіційного старту проєкту, координатором проєкту к.т.н., проф. Г.В. Табунщик було проведено робочі зустрічі з представниками українських та азербайджанських університетів, взято активну участь у заходах для представників команд-переможців конкурсу Програми Еразмус+ КА2: Розвиток потенціалу вищої освіти (CBHE) з країн-членів і партнерів Програми з координаторами проектів від Виконавчого агентства ЄС з питань освіти, аудіовізуальних засобів і культури (ЕАСЕА), представниками Генеральних Директоратів ЄС, Представництв ЄС в країнах-партнерах, Національних Еразмус+ офісів і Національних агентств Еразмус+.

Cтартову зустріч представників консорціуму проєкту провів в останні дні своєї каденції ректор Національного університету «Запорізька політехніка» д.т.н., проф. С.Б. Бєліков. Було відзначено розуміння високої довіри ЄС і відповідальності університету, як отримувача гранта за програмою Еразмус+. Команду проєкту привітали: генеральний директор Директорату вищої освіти та освіти дорослих Міністерства освіти і науки Олег Шаров, заступник директора Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації Віктор Захарчук, координатор Національного Еразмус+ офісу в Україні Світлана Шитікова та координатор НЕО в Азербайджані Парвіз Багіров. Протягом 8 годин онлайн зустрічі команди університетів представили свої заклади освіти та потенціал, що буде використовуватись для виконання цілей проєкту.

Окремо було проведено зустріч в.о. ректора, проф. С.Т. Яримбаша та першого проректора Е.А. Гугніна з представниками Національного Еразмуз+ офісу в Україні. Було прийнято рішення ініціювати проведення зустрічі з керівниками українських ЗВО, що є учасниками проєкту, для розбудови прозорих горизонтальних зв'язків і розуміння спільної відповідальності та відповідальності кожного партнера.

Проведно роботу з підписання партнерських угод та сформовані міжнародні групи спільнот експертів з розробки специфікацій модулів «Аналіз даних для роботи 4.0» (координатор НУ «Запорізька політехніка»), «Менеджмент охорони здоров'я в епоху цифрових технологій» (координатор FH Dortmund, Німеччина), «Промисловість 4.0» (координатор KU Leuven, Бельгія), «Розподілені команди» (координатор Київський національний університет будівництва та архітектури), «Робота 4.0» (координатор Західноукраїнський національний університет), «Безпечні робочі місця» (координатор Азербайджанський державний університет нафти та промисловості), «Управління цифровими змінами» (координатор Азербайджанський університет архітектури та будівництва), «Мислення життєвого циклу та стале управління» (координатор Університет Басків Більбао, Іспанія), «Розробка цифрових бізнес-екосистем» (координатор Азербайджанський університет архітектури та будівництва), «Модуль навчання тренерів та викладачів» (координатор Академія державного податкового комітету Азербайджану).

Оскільки цифрові модулі, що будуть розроблені під час виконання проєкту, повинні забезпечити міждоменні компетентності, робоча група від НУ «Запорізька політехніка» складається з представників 4 факультетів (ТФ, КНТ, МТЕ, БАД):

- Кузькін О.Ф. – д.т.н., декан транспортного факультету;

- Карпенко А.В. – д.е.н., професор кафедри економіки та митної справи;

- Каплієнко Т.І. – к.т.н., доцент кафедри програмних засобів;

- Пархоменко А.В. – к.т.н., доцент кафедри програмних засобів;

- Плинокос Д.Д. – к.е.н, доцент кафедри підприємництва торгівлі та біржової діяльності, керівник Центру інтернаціоналізації та міжнародного співробітництва.;

- Субботін С. О. - д.т.н., завідувач кафедри програмних засобів;

- Табунщик Г.В. – к.т.н., професор кафедри програмних засобів.

Як відомо, одним з головних завдань ЗВО є підготовка фахівців відповідно до вимог національного та регіонального ринку праці, який на сьогодні складається як з вітчизняних, так і світових виробників. Тому, за підтримки проректора з науково-педагогічної роботи та гуманітарних питань В.Л. Грешти та керівника Запорізького кластеру «ІАМ» проф. А.В. Карпенко відбулися зустрічі з керівництвом кластеру та робочі візити на підприємства регіону. Координатор проєкту, проф. Г.В. Табунщик презентувала ідеї співпраці на заході TECHNOLOGY and INNOVATION DAY 2021, мета якого - об'єднати промисловців усього регіону із закладами вищої освіти та органами місцевої влади. Наразі проводиться робота щодо розробки стратегії співраці та прогнозування необхідних компетентностей випускників університетів.

У 2020 р. «Запорізька політехніка» завдяки кафедрі програмних засобів отримала ще один грант від німецької служби академічних обмінів DAAD на виконання проєкту “Virtual Master Cooperation Data Science” («Віртуальний майстер співпраці Data Science (ViMaCs)»). Проєкт спрямований на створення віртуальної навчальної та лабораторної інфраструктури для цифрового навчання і портфоліо модулів в області «Наука даних». Проект розрахований на 2 роки. Координатор проєкту – Дортмундський університет прикладних наук та мистецтв (Німеччина). 


В цілому за 2007-2020 р.р. Національний університет «Запорізька політехніка» взяв участь у виконанні 20-и проєктів програми „Темпус” та Еразмус + (КА1) (КА2). В результаті виконання проєктів була відкрита нова спеціалізація «Міжнародні фінанси», впроваджено нову інноваційну мультидисциплінарну навчальну програму «Телемедичні та біомедичні системи»; розроблені практико-орієнтовані навчальні плани і модулі програм підготовки магістрів з інженерії; розроблено навчальний план магістерського курсу «Програмна інженерія», який дає можливість отримання двох дипломів магістрів – українського та польського. Завдяки участі у проектах в університеті створена лабораторія приймання/передачі даних, лабораторія CAD/CAM/CAE-систем, створений комп’ютерний клас, відкрито лабораторію з вбудованих систем та віртуального інжинірингу. Викладачі, співробітники і студенти мали можливість відвідати університети в Австрії, Бельгії, Вірменії, Іспанії, Литві, Польщі, Румунії, Словаччині, Чехії, Німеччині і Швеції, пройти стажування або навчання у зарубіжних ЗВО. 


В університеті створено та діє міжнародний центр “CIDECS” однією з завдань центру є подання проєктів по програмам Еразмус+, наукових проєктів, інформування та консультування щодо можливостей проєктної діяльності кафедр Національного університету «Запорізька Політехніка», керівник центру “CIDECS” – проф. Павленко Д.В., центром щорічно подаються заявку на участь у програмі Еразмус +.


Через карантин у 2020/21 р. університет не змогли відвідати іноземні партнери, але вони активно брали участь в он-лайн конференціях. Зокрема у міжнародному тижні, присвяченому 120-річчю університету, який було проведено 18-20 листопада, взяли участь 26 представників зарубіжних закладів вищої освіти  з Бельгії, Німеччини, Португалії, Іспанії, Польщі, Австрії та Ізраїлю. 


За останні  роки НУ «Запорізька політехніка» значно розширив свою сферу міжнародного співробітництва як із науково-технічного обміну, так і обміну студентами та викладачами і, особливо, отримання грантів. 

Керівник центру І та МС



Плинокос Д.Д.

