Дубина Валентин Іларіонович
Дубина В.І. закінчив Межівську СШ №1 Дніпропетровської області в 1954р. і в цьому році поступив в технічне училище №1 в м. Запоріжжі, яке закінчив у 1955р. та отримав спеціальність слюсаря по ремонту обладнання по 5 розряду. Училище закінчив с відмінністю  та був відправлен на роботу на завод п/я 64 ( нині Радіоприлад) 

У 1955р. поступив в Запорізький машинобудівний інститут на вечірню форму навчання по спеціальності « Технологія машинобудування, металорізальні верстати та інструменти» та закінчив його 10 червня1961р. Рішенням ГЕК було присвоєння кваліфікація інженера-механіка.

Після закінчення 2-го курса інституту був переведений с посади слюсаря машинобудівного цеха на посаду інженера – конструктора в відділ головного технолога , де і працював до 1962р. та отримав підвищення кваліфікації інженера - конструктора 3,2,1 категорії. На одній із конференцій після виступу з докладом « Прогресивні засоби оброби металів тисом» отримав запрошення від завідувача кафедри «Обробка металів тиском» доц., к.т.н. Живова Л. І. о вступу к ньому на аспірантуру. Запрошення було прийнято і в 1962 після успішного складання екзамені, був прийнятий на навчання в аспірантуру.

Тема кандидатської дисертації «Дослідження енергоємності штампування порожнистих виробів при зворотнім видавлюванням та витяжці на кривошипних  пресах». 

В 1963 р. було  укладено госпдоговір з Сімфоропольским бюро «Продмаш» на розробку та дослідження нового техпроцесу по виготовленню пустотілих виробів діаметром від 50 до 100 мм із алюмінію. Результати розробки був провадженні на заводах «Продмаш» .

У 1964 р. міністром вищої освіти та науки СССР був спрямований  на стажування в Канаду Торонтский університет. Де мною була розроблена технічна документація , виготовлена оснащення  на заводах Канади. Отримана відповідна апаратура для проведення експериментальних досліджень на вплив температури, величини та швидкості деформації на істинні опорі при холодному видавлюванні .Під час стажування був опубліковано 2 статі в канадських технічних журналах . Перша « How engineers are educated in USSR» в журналі Design Engineering vol.11, № 7, 1965, друга «Upper Bound Method of Calculation for Punch Load in Extrusion » в журналі University of Toronto CANADA, 1965. 

Після повернення із стажування , навчання в аспірантурі було продовжено на 1 рік. Захист  кандидатської дисертації «Дослідження енергоємності штампування порожнистих виробів при зворотнім видавлюванням та витяжці на кривошипних  пресах» відбулась на Раді Харківського авіаційного інституту 26 травня 1967р. Рішенням Ради була присуджена наукова ступінь кандидата технічних наук.
Після закінчення аспірантури в 1966р. працював асистентом на кафедрі ОМТ, в 1968р. – старшим викладачем , в 1969 – доцентом. Рішення Вищої Атестаційної Комісії – затверджено у вченому званні доцента по кафедрі « Обробка металів тиском» 6 листопада 1970р.

У 1970р. став стипендіатом ЮНЄСКО по вивченню підготовці інженерів у розвитих капіталістичних країн світа: Японія, Італія, Франція, Англія, по 3 місяці в кожної країни. За час стажування в Японії приймав участь в міжнародних технічних конференціях  та опублікував 2 статі  в японських журналах. International conference “Cold Forging” Sapan, February, 1971 . “Limit places on cold extrusion of non – ferrous metal from economic view point”.         
По закінченню стажування був складений звіт, який затвердила наукова рада університету. З 1975р. по 1977р. виконував обов’язки завідуючого кафедрою ОМД, а з1977 по 1998р. був обраний завідуючим кафедрою.

Рішенням Державного комітету СРСР по народній освіті присвоєно вчене звання професора за кафедрою автоматизації ковальсько-штампувального виробництва 31 січня 1991р.З 1998р. по теперішній час професор кафедри обробки металів тиском. Дубіна В. І. нагороджений медаллю «Ветерана труда» 28 лютого 1984р. нагороджений знаком «Ударник Х п’ятилітки» за успішне виконання соц. зобов’язань 9 лютого 1981р.Нагороджений ювілейною медаллю «За доблесну працю» 4 серпня 1970р. Нагороджений медаллю «Відмінник освіти України» 2 листопада 2000р.Науково-педагогічній стаж праці-57 років, загальний стаж  праці-65 років. Керував аспірантурою. 3 аспіранта захистили дисертації. За час роботи на кафедрі, проф. Дубина В.І. опублікував 150 наукових статей, 70 авторських свідоцтв ( патентів на винахід, 2 посібника з грифом МОН)За останні 10 років-14 статей.
