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Кандидат педагогічних наук, професор Шамардіна Галина Миколаївна працює на посаді професора кафедри управління фізичною культурою та спортом Інституту управління та права ЗНТУ з вересня 2009 р.
До 2017 р. була завідувачем кафедри управління фізичною культурою та спортом. 
У 1976 році закінчила Казахський інститут фізичної культури за спеціальністю 7.010201 - Фізична культура і спорт  і отримала   кваліфікацію викладач фізичної культури.
У 1985 році Г.М. Шамардина захистила кандидатську дисертацію за темою «Раціональне поєднання навчання у загальноосвітній школі з навчально-тренувальним процесом у СДЮСШ» за спеціальністю 13.0004 - Теорія і методика фізичного виховання і спортивного тренування. 
У 1988 р. присвоєно вчене зівання доцента кафедри теорії фізичного виховання Дніпропетровського державного інституту фізичної культури і спорту.
У 2008 році присвоєно вчене звання професора кафедри олімпійського і професійного спорту Дніпропетровського державного інституту фізичної культури і спорту.
Навчально-методична діяльність полягала у формуванні змісту освітніх програм, навчальних планів, організації навчального процесу в межах спеціальності. 
Відавала перевагу розробці і впровадженню нових форм, методів і технологій навчання, вивченню і впровадженню передового досвіду організації навчального процесу.
Розроблені, сформовані і впроваджені в навчальний процес робочі програми і підготовлені навчально-методичні комплекси з дисципліни «Теорія спорту»,  «Теорія обраного виду спорту з основами методик» та «Загальні основи спортивного тренування». Відповідно до робочих програм і навчальних планів підготовлені конспекти лекцій, інструктивно-методичні матеріали до практичних занять, контрольні завдання для студентів заочної форми навчання.  Оновленні методичні матеріали для самостійної роботи студентів з дисциплін. Переглянуті та підготовлені екзаменаційні білети до сесійних іспитів, оновлені залікові вимоги з дисциплін. Постійно здійснюється удосконалення критеріїв оцінки знань студентів. Підготовлені тести з контролю знань студентів.
Взагалі має біля 300 наукових праць, з яких 2 навчальних посібника з грифом Міністерства освіти і науки України. Монографія «Нові підходи до застосування колового тренування в процесі фізкультурно-оздоровчих занять» видана у 2021 році.
Бере участь у науково-практичних конференціях різного рівня за фахом, опубліковано 4 тез доповідей.
Підготувала 6 кандидатів наук за напрямками педагогіка та фізичне виховання та спорт. За період роботи в даному вузі під моїм керівництвом захищено 2 дисертації. Є керівником 2 пошукачів.
           Веде активну науково-дослідницьку роботу, беру участь в дослідженнях по кафедральній темі «Наукове обґрунтування інноваційних педагогічних технологій у фізичному вихованні та спорті». Брала участь у підготовці анотованого звіту по етапах роботи.
          Проводила профорієнтаційну роботу з учнями старших класів м. Дніпра.
З 01.03.2019 по 31.03.2019 пройшла стажування у  Запорізькому національному університеті за темою «Вдосконалення викладання дисциплін загального та професійного циклів підготовки фахівців  спеціальності 017 «Фізична культура і спорт».
Має спортивне звання «Майстер спорту України» з велоспорту.
