Єфименко Микола Володимирович  

Єфименко М.В.   з серпня 2021 р. працює в Національному університеті «Запорізька політехніка»  виконуючим обов’язки завідувача кафедри інформаційних технологій електронних засобів. 
У 1978 р. закінчив фізико-технічний факультет Дніпропетровського державного університету за фахом «Системи автоматичного управління», в 1999 р. захистив кандидатську дисертацію за спеціальністю 05.13.03 – «Системи та процеси керування», у 2020 році – докторську дисертацію за спеціальністю 01.05.02 – математичне моделювання та обчислювальні методи, з грудня 2007 року доцент кафедри комп’ютерних систем та мереж. 
Трудову діяльність почав в 1978 р. у Філіалі конструкторського бюро приладобудування, м Запоріжжя. Досвід практичної роботи за спеціальністю 43 роки. Останні 5 років робота в НВП "Хартрон_Юком" (начальник управління, директор по науковій роботі, головний конструктор). Є висококваліфікованим фахівцем в області розробки систем керування кутовим рухом космічних апаратів. За його безпосередньої участі створені системи керування космічних апаратів «Мікрон», «Egypsat», «Січ-1М», «Січ-2", "Іоносат-мікро", «Січ2-30» і ін. Автор 37 наукових робіт та 5 винаходів. Лауреат премії Кабінету Міністрів України за розробку і впровадження інноваційних технологій за 2013 рік. Досвід викладацької роботи – 17 років. З 2004 р. по 2021 р. за сумісництвом на кафедрі комп'ютерних систем та мереж викладав дисципліни "Теорія автоматичного управління" та "Цифрова обробка сигналів та зображень".
