Шановні присутні та члени вченої ради!

До вашої уваги надається звіт щодо стану житлово-побутових умов у студентських гуртожитках нашого університету.

Студентське містечко розміщує в гуртожитках НУ «Запорізька політехніка» осіб, які були вимушені евакуюватися з тимчасово окупованих територій та зон активних бойових дій. За весь період бойових дій в гуртожитках університету знайшли тимчасовий прихисток більше 1200 осіб (із них 120 – діти) і їх кількість збільшується щодня. Окрім того, в гуртожитках ще залишаються більше п’ятиста студентів, батьки яких знаходяться на окупованих територіях і не мають змоги допомагати своїм дітям. Ми безперервно забезпечуємо вищезгаданих осіб предметами першої необхідності та створюємо комфортні умови для їх проживання. 

Певна кількість тимчасово переміщених осіб, які мешкають у гуртожитках були працевлаштовані до університету, зокрема до студентського містечка. 

Волонтерський штаб плідно співпрацює з:

· Народним Депутатом України Штепою Сергієм та його гуманітарним штабом у Запоріжжі

· Народним Депутатам України Кунаєвим Артемом

· Запорізькою обласною військовою адміністрацію та особисто з департаментом освіти і науки ЗОДА
· Комунальним підприємством «Туристичний інформаційний центр» Запорізької міської ради

· Центром допомоги вимушеним переселенцям, який знаходиться в будівлі Козак палаца
· Благодійна організація «Благодійний фонд «Волонтерський центр «Паляниця».
· СпівДія Хаб Запоріжжя
· Благодійний фонд «Посмішка.юа»

У квітні до університету звернувся комунальний заклад «Запорізький академічний обласний український музично-драматичний театр імені В.Г. Магара з проханням безоплатно передати м’який інвентар (простирадла, підковдри, наволочки) для подальшого виготовлення джутів та плетіння сіток. 

Колеги освітяни з університетів-партнерів надають нам неабияку підтримку та допомогу. Дякуючи ректорату та вченій раді Куявсько-Поморської Вищої школи, а також представникам професорсько-викладацького складу Вроцлавської політехніки, Познанської політехніки, Польсько-Американському Фонду Свободи та Фонду «Лідери Змін» Волонтерський штаб отримав та передав нашим захисникам та захисницям: оптику, одяг та гуманітарну допомогу. Завдяки допомозі професору Гудзь Марині важливий вантаж дістався до людей, які потребують.

Завдяки Гданській політехніці ми отримали необхідні нині ліки, продукти харчування та засоби гігієни для нашого штабу.Співробітники університету також активно долучилися до роботи гуманітарного штабу. Зокрема, декан електротехнічного факультету Антонов Микола, декан транспортного факультету Кузькін Олексій, завідувач кафедри електроприводу та автоматизації промислових установок Пирожок Андрій та завідувач лабораторією кафедри «Електропривод та автоматизації промислових технологій» Коломієць Катерина допомогли нашим іноземним колегам з доставкою та координацією гуманітарної допомоги до точки призначення. Значна частина гуманітарного вантажу одразу була відправлена на передову нашим захисникам та захисницям, а інша частина видається тимчасово переміщеним особам, які проживають в гуртожитках нашого університету.

Не зважаючи на складні умови праці, ми все ж таки розпочали процес перепоселення на наступний навчальний рік та вже отримали перші авансові платежі. Завідувачі гуртожитків продовжують проводити роз’яснювальну роботу з приводу оплати боргів за проживання. У той же час мешканці, які проходять процес перепоселення, активно сплачують заборгованість. 
У листопаді гуртожитки студентського містечка пройшли перевірку санітарно-епідеміологічного контролю працівниками районної адміністрації Запорізької міської ради по Олександрівському району, працівниками Держпродспоживслужби та співробітниками поліції. Порушень не виявлено.
Тепер коротко по гуртожиткам 

Гуртожиток №4

Восени встановили 5 одиниць автоматів-вимикачів для освітлення кімнат, один на центральний щиток на суму 2 350 грн.

На блоці 7/3 в туалеті виконана заміна 16 м металевих труб службою головного механіка.

У жовтні відновили телефонний зв’язок у кабінеті завідувача та на вахті гуртожитку.

Восени замінили тент для проточного бойлеру на 300 л. для чоловічої та жіночої душових на першому поверсі. Також виконали ремонтні роботи з водонагрівачами в ізоляторах та у першому блоці п’ятого поверху.

Взимку зробили ремонт в робочому кабінеті Директора центра студентського самоврядування (шпаклювання стін, циклювання паркету, покриття підлоги лаком, поклейка шпалер, підвісна стеля, встановлення міжкімнатних дверей) на суму 13 331 грн.

Замінили старі двері до входу в приміщення теплового пункту на більш сучасні та надійні.
Гуртожиток №2:


У вересні відбулася закупівля університетом 60 м труб на суму - 7 362 грн. та заміна системи подачі гарячої води на ліву сторону гуртожитку №2 службою головного механіка університету.
Восени виконаний ремонт труб гарячого водопостачання в підвалі гуртожитку на суму 3 000,00 тис грн

У лютому замінили лампи в місцях загального користування у кількості 10 шт.
У квітні придбано та встановлено окремий телефон в кабінет завідувача гуртожитка.
Гуртожиток №5:

У квітні придбали два бойлери на суму 14 000 грн. для безперебійної подачі гарячої води на 2 блоки, де мешкають тимчасово переміщені особи.

Встановили нові двірні замки у кількості 5 одиниць.
Гуртожиток №3:
У січні почали виконувати кронування дерев, які знаходились в аварійному стані. Попередньо отримавши акт обстеження зелених насаджень,що підлягають видаленню управлінням з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради,але нажаль з початком військових на дій на території України цей процес не був завершений.
На кухні загального користування та в трьох блоках замінено раковини та сифони 
Здійснено ремонт спортивної кімнати на 5 поверсі шляхом заміни старих вікон на нові металопластикові та виконана цикльовка та вскриття лаком підлоги, покраска стін та стелі.

Що стосується планів на майбутнє, то на моє переконання упродовж наступного навчального року нам необхідно:

1. Виконати ремонт ґанку та сходинок з пандусом, у гуртожитку №3;
2. Ремонт тамбуру та першого поверху гуртожитку №3;
3. Виділити кошти для замовлення проекту та виконати роботи по обладнанню приміщень системою пожежної сигналізації хоча б в одному гуртожитку;
4. У зв’язку з встановленням теплових пунктів необхідно утеплювати будівлю гуртожитків №3 та №4 шляхом заміни склопакетів та відкосів у місцях загального користування, кухнях, сходових прольотів для більшої енергоефективності цих гуртожитків;
5. Завершити облаштування теплового пункту у гуртожитку №5;
6. Замінити дворову каналізацію блоків 3-4 потребує переобладнання з тимчасової на постійну гуртожитку №4;
7. Виконати ремонт чоловічої та жіночої душових у гуртожитку №2;
8. Ремонт туалетів (5 поверх ліва сторона, та всі з правої сторони - 5 шт.) у гуртожитку №2;
9. Косметичний ремонт коридорів 3-5 поверху у гуртожитку №2;
10. Обладнати чоловічі та жіночі душові канальними вентиляторами OSTBERG CK 125C у кількості 2 одиниць у гуртожитку №4;

11. Ремонт зруйнованих ганків, пожежних виходів ізолятора та спортивної кімнати у гуртожитку №4;

12. Закінчити пуско - налагоджувальні роботи по монтажу індивідуального теплового пункту у гуртожитку №5.
Дякую за увагу!
