Проект ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №

засідання Вченої ради Національного університету

«Запорізька політехніка» від 16.02.2023 року

Щодо висунення кандидата на обрання членів Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій у 2023 році.
СЛУХАЛИ: Проректора з наукової роботи доктора технічних наук, професора Шаломєєва Вадима Анатолійовича, який повідомив, що триває конкурс на висунення кандидатів на обрання членів Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій у 2023 році. За погодженням з адміністрацією університету рекомендовано для обговорення кандидатуру професора кафедри менеджменту, доктора економічних наук Гудзя Петра Васильовича.
Засвідчив, що кандидат до складу Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій відповідає 11 кваліфікаційним вимогам до членів Комітету. Ознайомив членів вченої ради з даними анкети проф. Гудзя П.В. як кандидата у члени Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технології, що відображає особисті здобутки та компетентності автора у науковій, експертній, консультативній, освітній діяльності. Кандидатура проф Гудзя П.В. за сукупністю ознак відповідає оприлюдненим кваліфікаційним вимогам до кандидатів і його компетентності за напрямом наукової і науково-технічної діяльності, який він має представляти, відповідно до сформульованих у пункті 11 Положення, а саме: соціогуманітарні, економічні і правові науки.

Проф. Гудзь П.В., котрий висувається, не попадає під обмеження, зазначені у пунктах 6, 7 Положення про конкурс щодо обрання членів Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1042.

Запропонував поставити питання на голосування.

УХВАЛИЛИ: Висунити кандидатом на обрання членом Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій у 2023 році професора кафедри менеджменту, доктора економічних наук, професора Гудзя Петра Васильовича.

Результати відкритого голосування :

«За» - 

«Проти» - 

«Утримались» - 
