ПІДСУМКИ НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УНІВЕРСИТЕТУ У 2022 РОЦІ

У 2022 році наукова та науково-технічна діяльність в університеті проводилася за трьома тематичними планами:

- науково-дослідних робіт держбюджетного фінансування;

- науково-дослідних робіт госпдоговірного фінансування;

- кафедральних науково-дослідних робіт згідно з індивідуальними планами роботи викладачів.

Всі види науково-дослідних робіт охоплювали такі пріоритетні тематичні напрями наукових досліджень і розробок:

- фундаментальні дослідження з найбільш важливих проблем розвитку науково-технічного, соціально-економічного, суспільно-політичного, людського потенціалу для забезпечення конкурентоспроможності України та сталого розвитку суспільства і держави;

- інформаційні та комунікаційні технології;

- енергетика та енергоефективність;

- науки про життя, нові технології профілактики та лікування найпоширеніших захворювань;

- нові речовини і матеріали.

У дослідженнях і розробках приймали участь всі науково-педагогічні працівники, наукові співробітники науково-дослідної частини, докторанти, аспіранти, студенти.

Чисельність штатних співробітників НДЧ у 2022 році склало усього 6 осіб, з них 1 доктор і 1 кандидат наук.

Фінансування науково-дослідних робіт за загальним фондом складало 1434,57 тис. грн. (3 роботи), за спеціальним фондом 1253,56 тис.грн. (9 робіт).

Виконувалося 64 кафедральних науково-дослідних робіт .

У 2022 р. пройшла процедуру реєстрації ще одна наукова школа: «Сучасна стратегія розвитку суб’єкта господарювання як основа формування його економічної захищеності», керівник та засновник Ткаченко Алла Михайлівна, д-р. економ. наук, професор, завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Упродовж 2022 р. створено Центр колективного користування науковим обладнанням на базі Національного університету «Запорізька політехніка» за участі Національного університету «Львівська політехніка» і Національного університету «Дніпровська політехніка», а також науково- дослідну лабораторію «Матеріалознавство кольорових сплавів різного призначення». 
Укладено договір про співпрацю з Фізико-механічним інститутом ім. Г.В. Карпенка НАН України у межах якого передбачено проведення спільних фундаментальних і прикладних досліджень, виконання спільних науково-дослідних проектів.
В Університеті наявні власні видання, які мають статус фахових видань України, що значно сприяє підготовці та своєчасному захисту кандидатських та докторських дисертацій, а саме:

– «Нові матеріали та технології в металургії та машинобудуванні»;

– «Радіоелектроніка, інформатика, управління»;

– «Управління змінами та інновації»;

– «Електротехніка та електроенергетика».
Науково-практичний журнал «Управління змінами та інновації» у 2022 р. включено до категорії Б, Наказ МОН України від 7 квітня 2022 р. № 320.

Науковий журнал «Радіоелектроніка, інформатика, управління» (скорочено – РІУ, ISSN 607-3274), що видається Університетом, входить до складу Master Journal List бази Tomson Reuters Web of Science (WoS), визнаної у світі найвпливовішою серед наукометричних баз.

Відповідно до розпорядження ректора від 21 вересня 2022 р. № 92 було створено робочу групу для підготовки індексації у міжнародних наукометричних базах журналу «Нові матеріали і технології в металургії та машинобудуванні». Представниками цієї робочої групи було вивчено досвід провідних вітчизняних журналів та розроблено покрокову стратегію. Пріоритетними напрямами було обрано розроблення стратегії представлення сайту журналу, а також його наповнення сучасним контентом. Також проводиться робота із залучення вітчизняних та закордонних науковців як рецензентів, які також можуть бути залучені для оновлення редакційної колегії цього журналу.

Національний університет «Запорізька політехніка» у 2022 р. виступив як організатор та співорганізатор багатьох науково-технічних заходів (науково-практичних конференцій, наукових семінарів тощо), серед яких – 5 міжнародних, 7–всеукраїнських та 1 загально-університетський захід.
У 2022 р. аспірантуру закінчили 21 особа, з них: 17 – за бюджетним замовленням та 4 – за кошти фізичних осіб. Докторантуру закінчила 1 особа. У 2022 р. прийнято до аспірантури 204 особи та 4 особи – до докторантури, серед яких за кошти фізичних осіб - 183 аспіранти та 2 докторанти. У звітному році  співробітниками університету захищено 3 дисертації, серед яких 1 дисертація захищено впродовж навчання в аспірантурі. На кінець звітного року в аспірантурі навчається 291 особа і 7 осіб – у докторантурі. Аспірант 4 року Леощенко С. отримав стипендію Кабінету Міністрів України. У звітному році отримали вчені звання професора 7 осіб, доцентів – 12 осіб.
У 2022р. співробітниками університету опубліковано 27 монографій з них 3 за кордоном; 41 навчальний посібник, 1 підручник. Загальна кількість публікацій склала 2139 одиниць серед яких кількість публікацій, опублікованих у виданнях, що індексуються в наукометричній базі даних Scopus - 125 одиниць; та тих, що індексуються в наукометричній базі даних WoS – 79.
Патентно-інформаційним відділом НДЧ у 2022 році сумісно з науковцями оформлено і подано до Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» 12 заявок на отримання охоронних документів на об’єкти техніки щодо захисту прав інтелектуальної власності: 2 заявки на корисну модель, 2 заявки на винахід та 8 заявок на реєстрацію авторського права на твір. Університет отримав 1 патент на корисну модель та 1 патент на винахід України в галузі металургії та 4 свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір.
Кількість студентів, які брали участь у виконанні НДДКР у 2022 р. склала 2388 осіб, з них з оплатою із загального фонду бюджету- 15 осіб. 
У 2022 році у студентських наукових олімпіадах взяли участь 1375 учасників, з них у всеукраїнських студентських олімпіадах перемогли 290 студентів, в міжнародних — 12. У студентських наукових конкурсах взяли участь 375 студентів, з них у всеукраїнських (у т. ч. обласному) конкурсах перемогли 115 студентів, у міжнародних — 5.
Найбільш визначні результати НДР отримані під керівництвом:
в держбюджетних роботах: д-ра техн. наук, проф. Субботіна С.О.; канд. техн. наук, доц. Льовкіна В.М.,
в госпдоговірних: д-ра техн. наук, проф. Качана О.Я., д-ра техн. наук, проф. Бєлікова С.Б.,
в кафедральних: канд. техн. наук, доц. Назарової О.С., д-ра техн. наук, проф. Карпукова Л.М. канд.техн.наук, доц. Табунщик Г.В., д-р економ. наук, проф. Пуліной Т.В., д-ра політ. наук, доц. Арабаджиєва Д.Ю.
