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НУ «Запорізька політехніка»
Володимиру БАХРУШИНУ

ПОДАННЯ
На виконання Закону Україну «Про освіту» у листопаді 2019 р. офіційно розпочало діяльність Національне агентство кваліфікацій (НАК), яке уповноважене на реалізацію державної політики у сфері кваліфікацій. Це передбачає створення механізмів прозорого та ефективного присвоєння професійних кваліфікацій на основі сучасних професійних стандартів та прогнозів потреб ринку праці, гармонізацію української системи кваліфікацій з європейською. НАК акредитує Кваліфікаційні центри, де можливо буде підтвердити кваліфікацію на базі формальної, неформальної освіти чи інформального навчання, здобутої в Україні або за її межами.
01.08.2023 р. було підписано Меморандум між НУ «Запорізька політехніка» та Національним агентством кваліфікацій, в якому університет прийняв зобов’язання щодо активної участі у розбудові мережі Кваліфікаційних центрів України.
У відповідності до Порядку акредитації кваліфікаційних центрів затвердженого КМУ від 22.09.2021 р. № 986, який визначає основні засади та механізм проведення процедури акредитації юридичних осіб, структурних або відокремлених підрозділів юридичних осіб, що мають намір набути статусу кваліфікаційного центру, прошу на засіданні вченої ради НУ «Запорізька політехніка» розглянути питання про створення структурного підрозділу «Центр кваліфікацій НУ «Запорізька політехніка».
Основними завданнями Центру стануть:
- оцінювання та визнання результатів навчання, присвоєння та/або підтвердження професійних кваліфікацій за процедурами, які дають змогу оцінити результати навчання, здобуті шляхом формальної, неформальної та інформальної освіти, з видачею особі документів про присвоєння та/або підтвердження відповідних професійних кваліфікацій;
- визнання професійних кваліфікацій, здобутих у інших країнах, з видачею особі відповідних документів.
Функції Центру:
- розробка та впровадження процедури оцінювання та визнання результатів навчання, присвоєння та/або підтвердження професійних кваліфікацій, які дають змогу оцінити результати навчання, здобуті шляхом формальної, неформальної та інформальної освіти;
- забезпечення оприлюднення інформації про умови та процедури оцінювання, про професійні стандарти та вимоги до оцінювання результатів навчання, порядок визнання професійних кваліфікацій, здобутих у інших країнах;
- розробка контрольно-оцінювальних матеріалів, необхідних для проведення процедур оцінювання;
- забезпечення необхідних умов для організації і проведення процедур оцінювання, зокрема, наявності необхідних матеріально-технічних ресурсів для проведення оцінювання відповідно до вимог професійних стандартів та вимог законодавства з охорони праці;
- забезпечення належної кількості і кваліфікації оцінювачів;
- забезпечення захисту інформації про контрольно-оцінювальні матеріали, персональні дані здобувачів професійних кваліфікацій та оцінювачів від несанкціонованого доступу;
- проведення процедури оцінювання здобувачів професійних кваліфікацій;
- за підсумками процедури оцінювання видача документу, що підтверджує факт присвоєння/підтвердження відповідної професійної кваліфікації та дозволяє виконувати певний вид роботи або здійснювати професійну діяльність;
- забезпечення права на оскарження підсумків результатів процедур оцінювання;
- здійснення визнання професійних кваліфікацій, здобутих у інших країнах, та видача документів, що підтверджують факт визнання таких кваліфікацій;
- подання Національному агентству кваліфікацій відомостей про присвоєні/підтверджені професійні кваліфікації для їх внесення до Реєстру кваліфікацій;
- надання інформації та консультацій з питань процедур оцінювання, порядку визнання професійних кваліфікацій, здобутих у інших країнах.
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