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Подання
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З метою оптимізації освітнього та наукового процесів, ефективного використання ресурсів, підвищення якості освіти та наукових досліджень у сфері права та політології, пропонується реорганізація шляхом об'єднання забезпечувальної кафедри «Політологія та право» гуманітарного факультету та випускової кафедри «Загальноправові та політичні науки» юридичного факультету у нову випускову кафедру «Політологія та загальноправові дисципліни». Це об'єднання дозволить консолідувати науковий та навчальний потенціал обох кафедр, створити оптимальні умови для підготовки висококваліфікованих фахівців, сприяти глибшому інтегрованому розумінню правових та політичних дисциплін, що є важливим у сучасних умовах.
Об'єднання забезпечить:
· підвищення якості освіти через інтеграцію ресурсів та обмін досвідом між викладачами;
· виконання ліцензійних вимог до кадрового забезпечення підготовки здобувачів освіти зі спеціальності 052 «Політологія»;
· ефективність наукових досліджень завдяки збільшеному науковому потенціалу та кращій координації;
· оптимізацію ресурсів шляхом спільного використання матеріально-технічної бази;
· розширення міжнародної співпраці та грантової діяльності;
· активізацію участі у формуванні іміджевої та профорієнтаційної політик університету;
· якісну підготовку конкурентоспроможних фахівців з глибокими знаннями в області права та політології.
Для забезпечення якісного продовження освітнього процесу пропонується персонал та навчальне навантаження кафедр «Політологія та право» та «Загальноправові та політичні науки» перевести на кафедру «Політологія та загальноправові дисципліни» у складі юридичного факультету. Закріпити приміщення та матеріально-технічне забезпечення кафедр, що реорганізуються, за кафедрою «Політологія та загальноправові дисципліни».
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